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S.I'AULO, ODEMAIODE 1871, 

Esie llluslre braiilolco continili » rpcrber na cArte 
»( Dnis liirquivocas e iigmllcstitss demonsltsçüa» do 
«lloaprrço pin que í lido tinlo por nscionsea coroo 
pelos eílrangelroa. 

E\t iliiuinai úeuts d em u ai tea ;3 D 9 rctcridaa DOS ulli- 
no! jornaei. 

A Gazela it Solida* de !• do  corrente Iroí o «o- 

gulale : 
AntB-hontPm, ia 10 liorai d> nolle, na reFiidcncia do 

general Usorlo, uma lamitn rto-gruiideiün íoiprcHcn- 
deu o inviolo gu«rrfiro, ctnlnndo com acoropaoliaiaen- 
lo <o pi»no d 11'KUinle cançfto miliWr, compiniçio do 
telho piuliíl» Uensdiclo Lm, «"ligo companheiro de 
aiiD>9 do ielh'1 gi'ocral, qun oa toldados csDtevsui du- 
rxule A mirche em campanha. 

OI clarina chamam á guerra, 
\.i diTííD o general 
Ê nai lliihaa ircmiilaDdo 
O pavilhão auciunal, 

COro 
A'anle meut camaradas 
Vamo) ao campo da gloria, 
Qiiem srgiie Üsoilo D* frente 
Leva na Ironia a lictoria. 

A marchar eis quejt locsni 
()• tambores e curiiBlas, 
Víimoi ajudar oi cacrsioi 
A [■■""•d" bajonelaa. 

Côio 
A hoora  noa lova to combate, 
A hiinra non futça a lencor, 
AvaoiP brad<>mu9   na lula 
Victoria I ricioria t ou morrer. 

Em leguidi a aenbors doir.Uorgei de L^ma Pilha, a 
pFdido do genoral,  locou ao piaob uma larlação aobre 
D Btiy-Btot. 

Em I noite de aDln-hontem, o general Otorio foi 
cumpiimentado cm uma daiailaado hotel de Inglnlor 
i«, napialidu Uoislugo, por um numero aupuriur a 
)0 mil peitoat de todaa as camadas soclaei. 

ü gpoeral l(t}iva úe pieln ; eilara aentado em um 
■oli, cotD a perua doente etleadlda tobre uma cadeira 

Honlem, ia T 3/4, o general Oiorio panou ppla rua 
do ílofpicio, aendo liciorioMmenle Mudado pnia direc- 
iona do CiiDgreíSfl Hraiileiio, leodo recitado* nn»a 
occatilii divcriol díacurfoti peloa >ri. ('arloa Houra, 
Frederico da Silra, e por uma inle'oiiantejoveo. 

U *r. dr. Pelial recitou a (eguinte poeiia : 
General, és um íscraiio 
Ue glorias deale paiz I 
Teu nome curia a eertíi 
U'iDlmigo  lemerorlii 1 
lirandn Üaotiu, jegpndaria. 
Teiadda um po'o inteiro I 
Náo ha echo lliongeíro, 
Üio griluB do coraçio I 

FOIHETIM *8 

O  ESTODAHTE  DE SiLitMAWCA 
nOTAVCL   HOUAMCE   FENlifSULAa 

SCENAS DA   GUERRA CARMSTA 
Fon 

EBKESTO CAPENDU 

VJII 
A conrerenciB 

 Senhor cura, corapçuu Zumala-CarrPgui apiía al- 
gum miautoa de leculhimepl', inulil aerl dizer-lhe, 
antea da ludo, que esia ciaa é de cuuliançt, que esia- 
Dio*  idi,  e   que eali   aqui   sob a   guarda da minha 
bonra.'. 

O cura Iterloo iDc1inou-ie res peito ia mente. 
U coronal replicou : 
— Podemoi enlAo mmeriAr com ioda a sfgiirança a 

tratar doi griodet acontecim<'nioa que ae preparam, e 
nua quaei, creio e eipero, que Cada um de nds ettt dl>- 
tMieto a repreaeolar D leu papel. 

— CerUmente, dii UraoRüa. é tempo de obrar. 
 Aatiro o   penso também, sccrcicanlou Uarioo : 

Das na auiencit de U. Carlos preeiiamoa um chrte, 
um general que eommanda at fof\i\'íü'> auble'adat, 
c para oiganlitr uma guer'B téna Santos-La d'oa esta 
piiiioneiro: smanb» de manhi, ba ds saiIusiUdo; 
quem o tubililuiriT 

— E' O que lamat decidir I eiclamou Ignscio. 
— Vejinot I ditta subiumeote Herino letanlsado- 

le Blogdiionem de phratet tonais, nem de paliiiaa 
daaoecMMHaa; o tempo urge; ftllemos daramenta • 
•smoa dirniot ao Üw. Dípoia da Ladroa, o fa DID em 
maia compel'nte para dirigir as operações DJIiLiTea 
dai lorcaa do nr^lendeote, é o teaDnr corcaal. Lom 
VHnmlk aa olo cooU porque fsa noirer, anilo Oca 
^; Ua« o liV ' 4"^ ">" P«"*i>c« 1 beDie doi ratol- 

— E* 0 qaa peosaioos todos ndt, ajaotoa Igoado 
eon «ÉioMcào. .   „        . 

_ pois ba» 1 aatín. poiqua he.itaoioa t porqaa ea- 
Uo aivda am Pamplona T A e.u bora detlan alar 
Au mtaUobV V* li*" '* **'" ^""o '* f*^*}? f"* 
MMlí^ ««*• qu'rem eoBibataí pala boa cauta. Qua aa- 
■araa aaita Mr* procadarT ,   .„ 

— EaifrarMua laUaaae, como acabou de ftllar, ret- 
•MdM ZuMW-Ca't'I^'t '"l°* ■>"■*" bnlbaran da 
•ktiia j> 

Enira Igual   n^üta elTiülo 
O CoogreiBO tliarildro. 

Honlom è noite Cftiv^ram brilhantpmentn itlumioa- 
dís a praç] dii Gfiioral 0<nri<i e a rua do Uospicio en> 
liB a dos Üuriv.ü c Urugiihj'sna. 

A'» S horas da noite appsrcDnu O mnrquci do Ilar'al 
em carro e pi'rcorreu a* rua» lalerafs dE> praça, sendo 
enthusieiilcamentp saudndo prl" povo. 

No r.fnlru da praça lucava a bunda musicul da socie- 
dade Recreio dot ArtiilDs. 

Na rua dn tlospicio o penersl foi freneticamente vie- 
tnriado, iecilandi>-su diversas   popslas o di.'CurcJS. 

Do Congfítao Braiileirn fui uma fenhora oltnrecorao 
hrav'0 general uma  co'da de louros. 

U gPDüiBl Ihanumente ngradi-cia com elTujio a Iodas 
essas demonairsfõsa do apreço o ^ynnpalbía prodlgali- 
SBd.is pelo povo. 

Uma senhora, em nome dn Congresso Rraiileiro, en- 
tregou ao gi'iierat Uioriu um lindo bouquet, em cujas 
filas fe lia em lelrai d« ouro o aeguinle : • O Congresso 
Brazileiro ao legendário Osório.■ 

Ne!>a occaaiào a eima. senhora, pronunciou os le- 
gulnlei leraos .- 

Herde, eata mimo é fraco, 
Mas diz com sinceridade, 
(Juc ninguém mais vos contempla, 
Que a nossa sociedade. 

Ao que o general  resp.mdiu :   Que o mimo recebido 
das miui da virtude ê sempre grande e de subido vsloi 
para o rusiico soldada. 

O mesmo jornal de 3 do cotreote trai mil<i o ae- 
guinle : 

Uma immense mullidão concorcou inle-bootem a 
presencinr us logos de arlillcio com que a commissã" 
dl Lsg:Ta festejou a cli^gadi de s. eic. o sr. Marquez 
du Uuiial a esia cidade. 

Prestou haniem juramento no aenado, o general Ojo- 
rio. 

Desde ís IO horas da maohl. grande numero de ci- 
dadãos scliaiam-se nas imiDediacües do edillcio, cuja 
eniiads ej-ta^a juncada  de (olhas. 

Uma handa de musica tocava â frente da poria pria- 
clpal. e iubioni ao ar grande numero  de foguetes. 

Depois das 11 horas, chegoo o general acompanha- 
do de grande numero de amigos, e foi recebido com 
enihusiu-liras acclamaçãos. 

Us salíiea do senado, asgileriaa e as tribunas esta- 
vam Iittnralmeute chulos de cidadiua de todas as clas- 
ses, e ea galeria das senhoras viam-se varias famílias. 

Ú general penetrou no recinto aonde foi intfoduiido 
pela cuniml'Sao, que he compunha doa srs, conde de 
Uaependy, Teixeira Junior e iioriCo. 

lleinova ab>olulo tilencio, e lodos tinham os olhos 
llios nil herue braiileiro : e amlm a ceremonia da pos- 
te, abís ■ing'-la e breve, adquiriu uma solamnidade qoe 
nto ha raenmria de lei liavido egual. 

Ü general anles do encaminhar-se i meia, cumpri' 
mpiiiiiu o sanado em atiiiude inudi^sla, mas Urme e 
deacnibaraçada. 

l)i(i|{iu-so •'Olio para a dirella ds mesa e pondo um 
jaelh » em leira reijeliii o jurameiitu duado pelu 1* se. 
crciariUi n ar. Uras de (Carvalho. 

Ui'pois do juramento •> general (Ciilou-íe ao lado do 
ir. 5in iiihil, B ah. fií cu(ii,<'iitienlado por muitua ae- 
nadoiei. 

— Sim. 
— Purqoe T 
— for qua o seu braço e a lua cabeça aio necessá- 

rios para o bom eiiio de no<foi ptoJHclo', e queria ter 
a cerieza de iiAo achar em vds um amigo negligente ou 
uoi BJudaOlH puucu diipuito a receber as miuiias or- 
dens. 

— CüCheces-ma mal, coronel. Sou um bom capilAo, 
tenho o direilo de o dizer, porque o provei multai 
lezes, mas tiiu um máo Keneial, como oi aconlecimen- 
loi m'u tEm feito seniir. I'eitauce-llie enlto a minha 
amizade, e prestarei Jurameuto de obediência qijandu 
quizer. 

— B' inulit ; basta-me a tua palavra. 
— Finalm'inle I disse Ignncio, conteote, cornuel I 
— IJouiiuto 1 rcipiiudeu /umal* com uma voz na 

qual te nuiava uma leve cummoçlo. A psrlir deile 
mumenlu aneumu ioda a re^puntabilidaJe da ravolta, e 
lornar-me-hei o reprevenlaote, em Ileipanha, da tua 
mageslada Carlos v, o general em cheiojdus leui eier- 
Clloi, o inimigo do actual g'tvernu. Daqui a p.ucat 
horas, aahiiei devia casa: pila manhã, auiiliadu p.'Io 
eiiadii de puiiuíbaçío que a eiecuçáu du LidioD e dos 
seus amigot ha de pnivnrnr na Cidadã, sahirui da Pam 
pluoa diitgrndo-ms ao valle de Aisquil onde estão 
acampados us deiiruçot do eierciio Aniei di oilo 
diti ha da começar a lula, e per Deus o juio que nlo 
deporei as armas, emguaalo oáo Cullucar DO seu ibrono 
o nono Irgiliiuo piiocipe. 

— Huiiobeml eiclamou Herlao pegaodo o a mio 
do coronel, que apertou enihuiiati>cameaie eaire s> 
■uat. Agora eiclareçamoi rapidam-nta a sltuaçlo. 
Qual d o eiiado dai f.rçat de que podemos diipOr pre- 
laetemootu 1 

~ Os seus bandas alo astlo orgaDiasdoí em Castella 
Velhaf perguntou Zumata. 

— Eillo. 
— Quanto* honeiu tem f 
— Peito ds unte mil is oídcni da CuetUlai e It 

minbai. 
— OodeetUo? 
— Por ioda a ptrte, o lugar da reuoila, porém, í 

<m Coachii d« llaio, oa margem diieiis do tbro, das 
leguai acima de Logioão. 

— rdde leuoil-OB em oito dial T 
— Faotmeaie. 
— Kitlo armados t 
— Hal: mas tio dedicado* da corpo a alma a re*- 

poatabilitoma a condoill-o* ptra oade qulier. 
— Hulto bem. 
— Comludo, cantinuoa Merino, aquellas boneoi 

nlo pudam compdr um elercito regular; aerlo eieet- 
lenlea guerrilbeirut, mas nlo me alievo a promeller 
due obicrtl com allat graadea vidonaj « o prédio é ter 
lOWtdo* b«a diaetpUoadot. 

f1 general trajsvo casaca preta. 
Quando d geo'ial aahiu do recinlo, para rellrar-se, 

desceram as íeahurss das tribunas e atiraram-lhe flo- 
res, pruleriddualiiumns delia»  palavras envhusiaalicas, 

A' tahidajo povo [ez alas e •Icloriou o geDorel alã a 
sua entrndl^OD carro. 

Esteva brllhanlo n I'spectaculo dado henlom no Ihoa- 
trn U. Pedro 11, em beneflcln dai vlclinias da aecco da 
província dó Kio Grande do Sul. 

llep<esonbiu-;e o drama A filha tiníca pela compa- 
nhia do «èlar Valle, que (tracio'emente iifTiTCCHra n 
pspeclne.ulníaraeíse fim, olfeieceiido lambem g'a'ui- 
lami'ntn o Ihéjlroo ir. IJjrlholonipu Corria da   Silva. 

U salio eslava compktampnie cheio, realçando noa 
camaroles a vnüpdadu i-< lindíssimas loílclít. 

O lerreiro o \oartn camarotesda scena, Ã esquerda 
e«lavam enleitndot coro um itophíu de handuiras e 
eram iiccupados (eln biaio Rcoeial Oiorio, que na oc- 
casiio de 90S entiada recebeu as maia enlhuaisilicas 
maniteiiações de ipreço, levantando-se-lhe vivas e co 
blindo o ai senhoris do liarei. 

Terminado o l<> acio umn menina de Sannos dn 
edaüe tecilou uma pgeila palriolica e Isllaram, siu- 
dandn o Rpnerat, os srs. Carlos llernardino de Hõura, 
LimaCattro o Octaviano Hudson, 

[■m fegiiida o lltuslri general Oiorio enlregoii, nn 
s«u camnrolp, ao aclor Valle e an jr. Barlholomo'i da 
Silva doas laminai de ouro. Ungindo cartões de visita 
com 09 eeguinlni diz-rei gravados ; 

• O general Utnrlo, em notne da tua província, agra- 
dpcfl ao distinrtn actor J. A. do Valle. Itio da Jaueiro, 
2deMa'ode 1811  > 

• U gennrsl Oiorio. em nome da sua província agra 
dece ao philantioiiico cavalheiro   Bartholomou   CorrEa 
da Silva. Ilio da Janeira 2 de Maio de I8T7.B 

Ni'ssa occasiãii o v.N'nie soldado dirigiu a estes dais 
lenharea pslavras n; '-ndai de reounhecinienlo pelo 
acto que acabsvam de praticar cnncorrendo lio nnbre- 
menle para alliviar os ioloituDÍas doa sous Cjmpro- 
vinr.ianoB. 

A preSKiiça d( suas allezaq imperiaoa ao espectáculo, 
eotrando no íniervallo da 2° acto, foi qua-i uma aur- 
preza, mas is'O mesmo lalla em lavor doa teus senil- 
mentos de caridade, pois de caridade ara a festa de 
honlem. 

A'B distlnclai actrites Appolonla e Aurora, orfnreceu 
a commissíi) promoiora desle cspeciaculo duas lindas 
ventarolas da penoas. 

O produclo doesiieclaculo sfSKura aa-Dos que deve 
icr elevado, ailendendo espacialmente sos dooatlvoi 
generosos des cavalheiros qoe ali concorreram. 

Os nossos parabéns á commitflo quo ião convenlen- 
temenlB apriiveiluu a chegada do heuoral Ozorio para, 
depois das tealas do rer.apçèo qua lhe I'Z na rua do 
Uu>idor, ptiimuvur uma ouirs t^sla nlo menos ei- 
ptendida, em ben,-tlcia dos que solTrea) na heróica pro 
vincia do Ilia tirande do Sul. 

A FTOvincia dt S. Ponto. Chronica numioense ; Re. 
visla dos jnrnaes: Noticias da rdite ; Ultimas tele- 
grammas do eiterlor; Secçto livre; Noticiário onda 
vem o a<-guinle : 

• DrsTincçÂn cntiFEniDA A DOUS BRAziiEinos—Lí->e 
na corjei^poiidencia de Lisboa para o Jornal do 
Recife,: 

iKeiiniU'se ha três dias a sociedade de gengrsphia 
de L'Sbon. sendu o assumpto principal Iralar da elei' 
Ç4n dn uma cuniinltdo de civilieaçlo africana. «ncar> 
regada de so por em relação com a sociedade Interna- 
ciunal de (j.'ograptiia de tJ<uielles. A conimiasio Qcoa 
aiiim composta : pr.'sideiite o ir. visconde de S. Ja- 
nuatin ; tice-prcsidenles na srs. dr. Bocane e Francisco 
Chsmiçri ; vngaea os srs. Itsrroí tinmes, Fernanda Pe- 
droso, Kerreira de Almeida, Lucianu Cordeiro, mar- 
quez de SJUIS, Pereira de Hirtada, Pinheiro Hn}rln, 
llodriso fpqtiilo, Sarria Prado, 5'iuza Viterbo, Teixei- 
ra de Vascoocellut e visconde de Soares Franco Nesta 
sessdo foram nomeados sócios cor respondent ei doua 
juriscinsultoi e jurnalialas brazileiros, os drs. Jado 
SIendes de Almeida e F. Qairino dos SanJoi, de S, 
Paulo.» 

REVISTA DOS JORNA ES 
CupIlBl, S  de   Halo iln 181V 

Diário de íi. PJIIIO, Ataemhlía provincial; Parle 
olScial ; Noticias da cdrte ; Publicações pedidas ; (ja- 
ze tilha, ele. 

— liei de lei-eis. 
— Quando T 
— uaide Pila nolle em díanlo. 
— Camo T 
— Vou responder a Valdespina, a Zavala, a Veraive- 

gui, a Maria d'Urle, e aos oulros dez que me escreve- 
ram honlem, dii<'Ud»-me '|i|i>, tu eu quizetio >er teu 
chi'Ie, ellas r« encarrpgarim de conJoiir a um pooto 
«■justado todos oi indivíduos qoe jã estavam aliktadas- 
Ora, Alava, Gmpoirúa e ll^seaia. td esles pootoi me 
promell-m Itinla  mil Cumbat'-nles. 

— Ite'poiiJa eniao I eiclamoo u cura. 
— Ji o üi, respondeu simplosmenie Zomala. 
Merino ulnoo   para   elle com um sorriso gracejador. 
— i'or eiía tórma vij i q.jB jj lomou eério" compio 

missoa, ea sua he-iliçao na imolij presença itiüi 
mal^ do que uma briiicodoira. 

— £iiHoni->e ; nqoi e.iao 1'dss as cartit que rece- 
bi, ma* tanibein ainda aipn estio a< respacii'ai re'po9< 
Ias. Estavam  prumpias, liãoasliDhs,  purúm, remut 
lido. 

Fallsndo desta Idrnia, Z imala-Carregui abriu a ga- 
veta ds m»a e mailrou ao g'i"rrilnpiro tonsurada uiD 
miço lU piiicis. 

— Entlo I gritou Heiina com aquella brotalidide 
que couitilitia o seu c<raclnr, rvui> tia etstt respostas 
sem mau demora. 

— E* o que vgu fazer I volveu o coronel. 
E diilgindo-te para Uran^di '■ 
— D. Igntclo, >ecre>ceul<;u elle, queira diiigir-te á 

praça dei t^itillo, defroiit>i da irguoda fonia ha uina 
cata de brlla apparencit. líile 1 porta e diga á pessoa 
que vier *brir qoa vaa da pailn di om amigo dot Cts- 
lilloi. No mesmo Inilanle hl i de mandal-o entrar para 
uma sala ondo deve enCiinliar doie ham.-at leunidni. 
Apreteole-lhat as cvrttt qua vaa hvar. Cada um toma- 
rá a -jue lhe Idr deitinada tem lhe dirigir a palavra, e 
todo* hlo da partir 1 tua vjtu. 

i). IgnaciQ pegou not papeis, meiteu-os no peito, 
pegou na cipa o ptep>rou>ie para tihlr. 

— E' quanio tem ■ ordenar-me f perguntou elle 
parando. 

— Sim, respondeu o coronel, tá t ranha da,reata. 
U. Igntcio labiu. 
Henoo a Z uma la-Carregal Qcaram idi. 
— Quando julga lar essat tropas 1 auaditpotiçlol 

perguntou o cura. , 
— Diqui a aeta dia*. 
— E começa as oporacSeiT 
— Logo qua liter equipado, irmido e dltdpllaado 

os meu• toldado*. 
— Qoe deverei eu Itier durante eise lempoT 
—1> teohor, meu quenda curat Pana etia nuila 

mefmo para l^i ella-Velbi, aãm de le reunira Cue- 
TiilM. S« M iobratfAaa qoe ncvbi «tia saobl alq 

PARLAMENTO 
Cainaru temporária 

Na sesilo de 30 de Abril o sr. tlittencourt Colrim 
[undsmentnu um requerlm>nlu sobre terras devolulai 
na província de Santa Calhaiina. 

Orou o sr. ministra da agricultura ficando a diiciii- 
slo adiada. 

Em ípgoMi a camsra apprnvou a redacflo da lei 
que Qia a forca naval para 1ST7 a 1818 o em 3* dit- 
cus'i" a projecto deile anno sobre o alargamentos 
prulongimenlu da rua de Gonçalves Dias com a se- 
gulnie emenda : 

( Fica egualmenie auloriiado o governo para dea* 
pender as sommaa precisas para eiecuçlo desle con- 
tracto, conforme as avallaçâss do terreno que se reser- 
var para o alargamento da rua. 

Em 2^ de Abril de 1811-Comes do .Irnarol. > 
)'or utilmo Dccupou ia corn a 1* ditcuisio do prO' 

{1'Cto D. 75 de IST], que prorogt a lei da orçamento 
vigeninoié sn ümdo 1* semestre do anno flnancelro 
dB 1811 a 1818. 

Orou longamente o sr. Ferreira Vlanoa, que comba- 
ta o proíeclo. 

— A 1 do corrente, lindo o eipedienie procedeu-se 
a elelçlo da mesa, seuda iveleilos todoi os seus mem- 
bros. 

Depois ncGugou-se a câmara com a continuaçlo da 
1* discussão do projecto i|iiH proroga o orçamento vi- 
gente até  Ueiombrode 18T7. 

Oraram os irs, Duarte de Azevedo a lavor do projec- 
ta, e Dantas contra. Dcando a di«cu<!lo adiada. 

—Na ips-lo de 2 logo depois d.i eipedionie tomou a 
palavra pela urdem o sr. Agoiar. e pediu provideocili 
para o otiado das provincial do norte. 

Sendo apiiriivado em !■ discuitio o projeclo da limi- 
tes enire as provincial de Minas e Gnyaz, u sr. Ceiailo 
Ali'im requcieu  e M approvado, que passe á 2* dlt- 
CUiflO. 

O ar. Tnunny considerando a maleria importante, e 
nl'j lendo docamenlos necessários paia deoidir sobra 
elta loljciiou o odiamenia por 30 dias, 

piacias, o geoeral Saarlleld que commandava a colum- 
ns de observaçúas nas lionHias de Portugal loi cha- 
mado a Madrid a toda pressa, e recebeu a patente de 
general em Chefe do eiercllu dn Norte com ordem de 
marchar Immed^atamanle lobre Navarra a Ducais. O 
ipu dever seri vigiar os movimentos dsquelle, a sua 
larefi laz'l-o Suspi'ndcr a marcha para mo dar tempo 
de argaaisar a minhi gente 1'rotuetle que durania 
quinie di'S pelo menos nlo n deiiari avançarT 

— Ui)u-lhe a minha palavra, embura psra is)0 eu le- 
nha de sacrillcir at ires quarias parlet das tniohaa 
forças. 

— E' o tempo qoe preciso. 
— Ha d« !cr lortjdo. 
No momento cm qu>> o cura Merino dava rata brere 

reipoila. oo>iram-se lii-a psisua rápidos. 
iim ie«'i-.|p .1 porli ds cata de Zimala-Carregui 

abriu-SB e li^ch^u-sn cnmo a um signal dado, e um 
homem, depois d'l trocar em voi bana uma tenha com 
um criado vclh) que e>tava na casa de espera, tubiu ot 
degrlot dl escada que cooduiia ao primoiro andar, 

— E'tn homem era Uochoello. 
Ao ver <> .compsuiipiro du coranef, parou atD aa 

alr'ivpndu a enlrar, 
— Knlra 1 ditn' Z'lTnali-Ca'regul, dirigindo um get- 

lo amigável ao mldalo mendigo. 
Mochuello avançou. 
O roAto rd-ado a B rcspiraçlo alteada provavam ODO 

tinha vindo a correr. 
— Coronel I disie elle com uma rot muito agitada a 

sem paiar para lomar a retpirtçlo. ladui oi mendigos 
da P*m[ilona eiiin |,rjmpla< a maichic li suai ordeo*. 

— K.tí bim I hlj du lormir uma guerrilha, cujo 
digoo cummandanie tcríi (u, meu maneia 1 ditsa o 
paJrn airriodo. 

— Vossa lenhorit reconhec>-ma eoUo T perguntou 
com t-ida a franqueza Hucbuello 

— Porcerio. Nlo le aalvei eu uma ret dai gilí* e 
duBi d> lorci T 

— LI iiio é verdade. Voisa senhoria tal aampre para 
mim um Deus de iniseiiC'<rdia 

— Conhece eite h <inem T pergonloo Zumala-Cam- 
guid>iigindo-*e a HeriDo. 

— Conheça. E'um ladrlo, nm bandido da palor 
raça JUIKO-O capaz da tudo; nsB {ulgo lambes qaa 
podemos cantar com elle. 

— Valia senhoria confunde-me t dítis Mncbuetlo 
evidr-niemenie muilo ti-úngetdo por lio singular re- 
camo endiçl o. mat n que lenho • comnuniear 1 da 
ni'or impa>iaocit. 

E s-m esperar qua reipondeataa, eomefeo a coalar 
o'um eiljlo etcnaivaoHnt* colorido, o que acabava do 
sa passar oa labaraa dd Coteo*. 

tCoStoiaJ.  

■-->.-- 

■ ^éy 

«-'^"-Cy^^^.r^ii 



t ;> » i*^   ^^f 
Í-M .■ 

i^Ct^liElO PAUUSTARO 

dii 

I r'-,v 

EiU dtscuMlo ftcou Bditdt, 
for^ltimii oceupou-ie i câmara coma continuai;!' 

dl !■ dKciiiato da pn'jiiclo qua proroga o orçimcDlu 
TÍgADie aid BO fím de Duieinbro do anno corranln. 

Oiaram o» tri. P«roira da SJI'a o niiniilro da fnzn'ri' 
da a laror do piujVcIo, llcsadu a illicuailo adiada pela 
hora. 

— Na aaaaao da 3 o *t. Cuobs Luiiio oftereceu um 
projaclo I'Obra ciirsoi  Itvreí. 

Na urdem dii dia lol di^cutídn n ri'querimenla do 'r. 
TauDsr piDpondu o adiamanio da 2' riiirussjia do pro- 
jpciotltbir IliúlTèienira «a provi netas-dê Minas e 
Gi'yai, ■    ■ 

Orou cnntf ■ n adiamento do [inj'clo o ar. UiORu de 
VMCIUICBIIOS, noamlu " di'bile adiadn. 

Conimuandi g I* dl-cusiio du prnjacto ifiie pniroga 
O letaai orçameoto «lé Uciejibru. Oruu caoira o ir. 
Se*er>Do Hibeirg. 

A diícuaaio' foi encerrada a re<iiiHrlmentu do ir. 
Jota Angel', nendu voladu u apprO'ada " pruJtrclD. 

O Ir. Cuelhu de Campoi rüiiunreu e ím appinvada a 
dispenaa do ioieraiicio, para (|ue a ptujecia enliasae 
logo em'li* dÍ!cu3!ão. 

Uado o prnjeclo oara a !■ dlicuisio, orou D lealo da 
se^^lO o.ar, Marliiibn Campe'. 

— A 4 o ir. Bernardo de Mendança, dopnts du algu- 
ma) ot)"er•■{!)£9, nntillII a mii<a uroa represenlatio dp 
comm^rcianiea da capital da pio'incia dai AlB|;das. 
reclamando contra u. r-slabdli~cimento da toiposlo de 
5 por cenlo lobre genarua eilrangcirns que, [t tendo 
pagii direitus decuniunio. (iiieQ pur caboiageiu ondu- 
lido) a nulroi portoa do Braii). 

Appro'ou dq(ii'i< a camará, iam debite, um requa' 
libieato d" V- BiUericourt perlmctn. por intermédio da 
mittiJtaiio da n)sr|nha, copia di car reap undo noa Iro 
cada erilra d ommandaote da canhoneira d>' guerra e* 
laciauada no Uruguay para auiiliar a paaiagi'm do 
gaílos o commaodaDleem chete. dua farsaiem opera- 
ç6B) rio Paraguay. 

Emaeguidi lejfllau por 37 volue contra 35 a ur- 
gência solicilada pelo ar. Martim PcanciíCO pais lun- 
daromHíTitWTeqiierimenlo lobce negecíoi da oamara 
Enunicipal de Saotoa, . 

Foi dapaii ^paatlfdo I ipeiB'y açfiulnta loterpella- 
(ka, para cuja diicuiaio'nio'luram alada doaigoBdoB 
aliB hora': 

■ Kequeiro qualBanarquodiae hora para iotarpellar 
OB sri. D|iniitrua da justiça e do Império ■<bie o acto 
d</''Júli municipal de banioa, mandando airombar o 
arChirodacawara do municípia paca delia llrar docu- 
mentos ali guardadas. 

Bem coma p^rquo ufto fiil rpap-mfabiliflada a camari 
da Santos, depois do destalqiie appaiecida em tau 
editas.' 

"Em i de Haia de ISTI—Marfim Franciíea • 
Vnt UKIIIíD ■ citpat» occupou-se cam s conlmuaçSu 

dat* dticUsitadáprojecto qné proroga até Uetembro 
da l^n a lei do orçamento vigentu. 

tjraratii eorllra ua ara. Ferreira VIanaa e Afíonso 
Caláo, llrando a discu-ílo adiada pela hora. 

furam apieienladai ai segumiei emendai: 
■ No ait. 1* : Uopoit das pilB*raa—comiouari em 

Tlgit—iccteitênle-*e aié o Om da mei da Agosto do 
coriaole anno, le nto Mr anina det^relada a lei do Drfi- 
mkntò Jiâ-i o eiarcicio de IB^T a 1S78. 

'Supprlma'ie todo o rnitu do artigo desde as pala- 
iril ■ na I* lemestrn i alá laquella leia—Dantas—Al- 
(oOíò Celio—Leio Velloi.i—Pisnlílm Dona—Plflrei— 
Hartim Krancisco —M. Moura —Pi"nandn Ozotlo—Ü- 
ml üuBle- Eaperidrio-E. da H. Hiroentel—Theophilo 
Ononl—Ceiirio Altlm—Barlioho CampjB-P, Franco 

'J'Ficam raioftadai (oda* at teíB cnntendo creditoa 
eipeciaei para ÜDiou lart {OS ainda nto comprehori' 
didos uaa IHII do orçimenta c annulladoí oi Tci{iecliio! 
ersditD), (Toer lejam deUnHua OU Dlo, os pana qui 
UlO liierlida ou aln ttr deip^ndida ali o Um da coi- 
rehle eieidcio de ItTiS ■ ISTI, e que nlu citifer lu- 
jella ■ eonlractus realzidoK com quaetqunr individuas 
vu eompBiihiaa, dentro ou fórfl do paiii Qin d'^penden- 
tes de appri'iacio da poder leviiilaU'ii—Utolai —Al- 
ionioC-lia' L'io Vi'llo'a—Fraiiklin Uoria—fldrea- 
||itt<at'F(inc'>cn--M. Mouia—P'mando Oinrin—Li 
ma Uuane—Kipend io K. de It, Piment"!—Thoophilo 
Ottuni—^ Ceiariu Al>im— iKnacio HartiDs—.Uirlioha 
Cttnp"!—F. Franca de St. • 

Tí7 
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Gymnasdon —^0 ir. Antanin <)« .Sou{i Conai', 
conhecido eoru'um habil acrnbata nest* eapltil, •le 
eitah-lecer A ua d- Santi Iphig-nia n. Otí uma eicoU 
de Efrunidica •■n'iquecida eom-iui appatelbus necei- 
ntriui para ei^e mil divertimeatd. - >: 

Itecoohecida carne esti hoje geralments i necGss^l- 
iladn doa eiercicms corporeui cr'mo uma parte tniegran- 
te da educaçia da mooidade Piti bem da;.n^ de-ínvol- 
limint" phyaico a etn prorelio de lua lãáda. í lou**-. 
•ei a Idea <1o entabalecimento do ensino a que sa propAe 
o sr. totiia e miicKO ser coartjijtado pelo publico para 
lei alte umaVealiiaçSoaitíttaotljfia.   -■-'?^-''     ^': 

Lellfto-Chim.irnan a aitençío doitertítíei para o 
eipiendido lailén qiip (ai h^je o sr. Piobtega de Al- 
meida, nos arm»7en4 da cnaa n. 13 da rua Uiroi'a, ta 
10 horas da manhã, e Ai 1 da tarde. 

AssnHflinal»—Acha-ie r>>colhido i cadÍJ da d- 
dad'' da Linir-ira, Jnvé 11'naiio da Silis, que' oa noite 
d» í^ para 30 do nx'z Itndo, a^iiiostinou a aus mulher 
Anna de tal, usando paia eise Hm da uma loucs. 

A autoridade cumpeienie precedeu o auto de corpo 
de delicio u inrfueritu pohciBi. 

Club FHinlIiar Lunltano — Gsts' seeledade 
dará hoje um baile, no laleo do Larg.> dnjjalacio n. 
S, eiD rego-ijo ao anniver-arin ile lua Inítalls^o. 

Assoolaçào Lideraria Seienllflea do 
■ ."uiluuA redaçlio do orifom desta mucisçiu u 
Laliaruin licoucumpusta do st^giiinle moib ; 

lUdaolur-chi'fB;—Kdiiardu V. da Silia Frado. 
Itedaciores:—Valentim Juaior. Carneiro Ledo. Ba- 

charel Bulhdaj Carralho, Leite Moraet .'uniúr., 

Uv- V   til   J--'    .''^'   ^^'^   "'■ 
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HOTiClARlO GERfi^L 
,À«t<»jB 4* presldeaola — Fnrim   appmiadns 

■ Billdadv*   riecaiar   proria^riomeote  dia iitigris de 
posluiaa da: camará  nunicipal  de Santa  Kiti do Pa- 

,-r'-Ea £, foi aionerada Got» Garcia Urailtienie da 
llíifwra d" empresa de piif''Sor publicada primeiro 
letras da S. Joio BaptislB do tiiui*b]f. 

tTelecnuiuua —Uo Diana da Nolioiat, de boD- 
tim, iiraoioi o s-guiote : 

PARIS, 6 deHaiol 
A eiquada logleia que se achafi desde Jsneiro no 

Pifto partiu »•(■ Ciüdia. 
Eítá prom^ito para embarrar e ir occupar o Egypto 

tin eicicito loglcl de 50,U00 homem- 
1. i:  .   : Lr.    ■     , {Agencia llaias.) 

X«rridas—RteliiBiti-w amaolià 10 do cotreote, 
•t cur^idaa do Hjrppodruino, que ptomeitem ler muito 
animadas. 

Em., •lata do grande numero de petaoas que 
Ji tem cheiíado do interior da pro'tnci*. pdde-se 
crer quB t   roncurrencia aeri maior do que nai dnai 
SiriDieiras : em i^uia occasito. entietanto, a eairada de 
errii augmeniou maii de um conto da itii segundo 

conMa *» »eu( rendimeutos. 
D-it« •PI, inl.rmsm noa queoicaialloi slomelho- 

lAB eien» maior nuraeio. 
Co'rrniaa 1* coriidel caialloa ; Da 'i^* a : muttei na 

S*. 1*, &* * ^ «uDiiidu ■ 88 o Dum'-ro dos animaea 
aprarantadut. Koaquaoto que na I* lei id torteiaiu 1&. 
fia tv^undí 23. 

Nao ha du'ida, pois, qua o direrlimeotn da cottidas 
cada'ei isBitsa llrma e doiro inlie eulie iiúi. 

E, sa >li) eiactas as nariat^kea leit», odde-sa diiar 
qm ba na proeiaeia da S. Paulo caitllat tlobooa 
como.o* dn Riii e d' Eurota. 

Luap»^n'amoi adMinota directoria pelos inaic«- 
ditaii «tUrçnt com qu» procura e)'»ar làv nld duar- 
UafOtd<t'*ltBr* digna drtta pronocia. 

fl^^^M MHTW ■ [-'■■-"—""T" tiaa «diUclo 
•eb«44.««t>^ cxiecluKlo e am cnDli{6eB de   omirçai 
■ luaccionar, pel" que tetàa iriB.li'ridua paia lá daa- 
tio •■ pi'i»»" diai n| p'woa da antiga cad«a 

SwBclkqMa   at^lboriaanto    de'idu  aoi  tnl-nf-'t da 
■ rWrl.r'""''*'* *** ""*'"'* "■ de  lu  ntuito  rrcla- 
Mldo como um> arcaiiidile urgaDto tal pioteili piio- 

Falleelmento — Km Campinas [illeceu intestado 
saem herdeirua presente-, Jo^é Antooiu Mariann, que 
riila ao que noi conila, separado de sus mulher^ 
outr'ora reiidente neita capital. O eipnlio lai arreca- 
dado oa^tielli cidade, e os hardeiroi eatão sendo con- 
vocados pelo juizo de auientea, 

Pollclu urbana—Uia 4!   ' ,       '    ' 
' Etiafão cenrrol ■ 

A' ordem da delegacia iLiraoi recolhidos i cadie, par 
ébrioe, o africi^no lirre Joaqtiim, Hanoel Francisco dos 
Saotoa e Aooa rbeedoro Uaria da CanceiçAo ; e á cor- 
recção pur •Bgabunda, Leupoldiaa Mitria da AnuuQ- 
ciagie. 

Piír iníracçio d.< art ÜH J 1° dn codig» de postural 
niunlcipaes, loi multada eui 50 d. Petronillia Aire* de 
Siqueiía. 

Foram  apresentados ao subdelegado do norte, por 
tr-reiu protjcadu diiHordeiia na praça   do mercado, III- 
di>ro António doi Saolui e Jota da Silva, os ((uaes ten- 
do declarado Berem deserlorea du  13 baltlhlo de liohs, 
(aram reculhidui au xadrei do qusitel  da guitniçia. 

Eslaçãu da Coniolaíá') 
Por ordem do leip'Ctivo subdetrfjado,  fui poita em 

liberdade, Marta l^icolaalica  do Sacrameolu. 
Uia a : 

ii'slii;ãu du C'uiiíola;ãa 
Pulo respectiio cummenoante loi   mindada recolher 

ao depuiilo   p<ibhcu,  em Sinta Iphigenia,   por ter Bidé 
eneouirada em abaudono,  umi   n^miba    baia,  cari 
branca. 

Nds eita(dai central, ds Santa Ipbigeola a do Itraz 
nada occoneu. 

UiaO : . ■   i. 1 -^ ■ 
£ilaçãe einiral 

A'ordem da delegacia, l<ii rvcolbido É cidEa,' por 
jbíio, Uumiogoi U">aeB Quinlanilha. 

Eilaçã» dii Consolado 
Prlo respecliru couiiiiBudante   loi msndsdi) recolher 

au depoillu   publica,   eib Saola Iphtg'Dia, uma lacca 
com a maica S ao lado direiío, pur ler aido eocuntcada 
em absndunu. 

Eilação de Sania Iphigtnia 
Pui rec»Ihida Ji U''tençau da peiíuenciaria por ordem 

du aubdelrgadú ;!especiiTO, O liauceK At|«l Paula, por 
ébiiD. 

Ha esiacáo do Uraz nada occurieu,    ■   ■'■ 
Uni: 

E/ta^'ãu ãt Sanla liihif/eaia 
Por ordem do reipecuvu lubdelegadu, loi ref'ulbldo i 

detvnçiu da pemteuciaiia, Hsooel Antomu Lupea, pur 
ébiio.    ' 

Fui mullado em 58 Joáo Francisco dos Saatea, como 
Inliaclur do art.ã3 gl°ducudigo de poilurai muníci- 
pe ev. 

Nas astatães ceuital, du Ürai e da Coasola;io, nada 
occoneu. 

aiaassina'iln ; pRtÓBiüdo adianlado de p'utretac{&o nli) 
puiide ser reconheóidõ.    ;. .       -■   ■    ■.-./:..'.    ..   jc 

A auiuridnde pulicial trata do rospactiro  inquetllo 

ámíiwimr àam Alpea — liu *Mk«a4e t*U- 
brail baÍ*oa«" primairo aaDiieriariBCDB am baile DO 

pjjiO 40 lliMl» S. load.     - 

Parle pwlicial —Dia 4 : 
Param posiua um liberdade por ordem do dr. subde- 

legado do dittricto do eul, Naiciio, eicraro dnj Sebas- 
tião Arevedu. porurdeni do lubdnlegado da C<>niDla- 
çle, Ueulu Cheime Miguel u pjr urdvrii do lubdetegada 
deSaota Iphignnii o Kicrüio Ptilro, per;ei>CeDta9J te- 
neule coionel 1'edru Ferreira Pinto de Abreu, 

l)ia b: 
Foi porta em liberdade, por ordem da delegacia, 

Anna 'Iheudora da Annuuciaçto, aeudu recolhldoí i ca- 
d^a por ordam du dr.aubJelegado do sul, (juildre Uen- 
lu e Uencdicla deJeiua, pur íbrioi, a pur urdeui d-i 
■ubdi-legadu da Consulaflo, Jutu Alves pelo mesmo 
motivo. 

UlaO: 
Foram reculbid 'S i cadéa, por ordem do conselheiro 

chele da policia intirino, Caetano Jo<é da Olireiía, Ha- 
noel Teileira e Jo>d Teiieira, todoí porébrioa. 

Foram pottos em liberdade, por oídem da dr- lub- 
deli'gudo doauí, liuiia>u Henlo a por ordem do aubde- 
IrgiOa da Cooioleçlu Julu Alves. 

Dia 7: 
Furam puitei em liberdade, poi ordem do eanielbet- 

ro chein de policia intirino, Haaoel José Ti>iiieira,,iuii 
loaquiui Teileira e Dumiugoa (iumei Quiutantlh* ; por 
oídrm du dr. lubdelegadii ilu lul, Ueuedicla da Orui, 
e, piir ordem du subdelegado de Santa Iphigtate Aba>' 
Paulo. 

FOI rrcolbida á cadêa, por ordem do aubdelM*da do 
norte, por fugida, t «icravi Mo liana, peiteuMulS ■ UJ- 
miDgot Luurel^ da Croz. 

FnblltiaçAes — HerebemoB «■ leguioiH :', 
ParrC'i apteicnlidu 1 «itembl^a g»«l da G>lop«- 

ohU de Navegaçáo Pauliita em seailiii dk S6 de 
Abril de ItfTT, peta commliuj de eiame de cootis 
eleita am aeiiao de 3 da Fi*f areiro do m^-amo aooo, da 
qual foi rdatir o ir. Luia Quirinú diH Saol>a a maoi- 
broB 01 ira. J. A. Maitoa Oiu ■ A. Nilliet UlboJ 

—(Imprensa lodutiriata K 20 de K do paiiado. 
Trai Como aampre e> r.tlhida cdpia ds eBcriploi sobra 

aaaumptci de aummo inieraise. 
— •Raiitta do Ria da Jasetioa, de 38   do pMudo. 
Consta da etenpto* uieue airadaeai*. 
AgiBdeccmoB. ^ ,,,'-^'. 

Cm*»r*r «■eoatraJa -Na Ninda ««• di U- 
laeira laa paia » Aia'M, a do*** neia lagtiMda di*- 
taocia, * em terrat partuceolM a ?Miwa ilimio, loi 
HCeairade o cadavar d* ut boaaatf, paracaado IM aid» 

Gampinàs-A Gm'tla. pasioii a aer- propriedade 
do ar. Larloi Ferreira, conlinriando porém i (;IIM 
psrle da redacção o ai>u antigo proprietariu ar. dr. 
Francifcn Quiripo dos Saotoa, A part- adminjslractira 
do to'nal tlii.a,cargo do ir; Alfredo'PmHeiío. 

—LO-ae naqiiellalulba de 6 do corrente : 
UoED* irii.9A-~Pa'eR') i(UB nem tudo o dinheiro que 

eíl>ité nesta ciila'de íüeidodelro'. "' 
Pelo menna (Crpt* esta descotiflánta o seguinte lacto : 
Ito^iTia Mallr, ([ima menina italiana quo anda p >r 

essas ruas da cidade a tncBr harpa) trocou ha -dias, com 
Candida Mjiia da ConcHjçjiu, uma moeda imitaiidu 
pr.ita. du valor de tSDOO. 

AcoiileGío que a mesma Candida dfsejando ctmprai 
nma4 fazendas quii fazer pAgBmomtu com a releridA, 
moeda, mas como o rieguciaote pozesse duvida em 
ecebel-a. tra^du di> a foxer vultar it iiiÍo< da ha^platB. 

Fita, porém recuiou nceilal a, e aiaim fii a moeda 
condutida ao sr. dr prumninr publico da comarca que 
requereu inquérito e deu-ae busca ns caia de residên- 
cia da menina Itoiina. poiém fiaria ao encontrou, 
que denimciaisn o crime, e nem dai rerpnstat 
delia A aiiloriilad" se poudo colher o car^hecim^ioto da 
ungem de tal moeda. A menina disvr apenas que 
tinha riTebidu de um lujtilo que nla sabe quem i: 

Queira Deus iiáu s"]a esse tal iiijtilo algum Indus- 
trio-o que anda p.ir ahi a querer estabelecera melhor 
meio do lazer 'tóriuna I.. 

A policia'precisa estar «leriam   ' 
— l.fi-se iiu mojrno Jornal de 8do cotrentB!: ■     ■ ' 
SANT* CAS* DE HisEnicoRDiA— Um acto de louvá- 

vel car.idade acaba d< ser praticado-pelo digeo sir. CO- 
nego Joaquim: Jos^i ViRira. . '   ■• . 

lendo aquellu eitabelecimento de acudir a g andes 
desp>'£ s paia tratamento <loi eaferinui pubres que alli 
39 acbamt lenolveu o ar. .Cuoego ir tirar dn porta aní 
porta,aos diimingos, esmulas para aquellai despelas qua 
de lento proveito sjo. .... 

Nu domingo ultimo, em pouqulisimb temo, percor- 
raiido apenas uma ou duas ruai, p"ude o sr. cónego 
Vieira obter qilabtii superior a duieolos mil. râia, o 
que prova qoe o eipirilo dn carldad': entre adi mini- 
lesiã-se lempra tom tíi^lhaotiimo nas ucíaiides oppur- 
lunai. :■■... 

UESOHUEI!—Anle-hontem pela manhã, nas prolimi- 
daa da capelllnha do FuodiO, onde huje devn reilizar- 
se li festa de S.iote Criíi )ioü>>! uma desordem de qu'e 
resultuu aliin dn varias lerimentos a Iraclura da perna. 
d|) ÜJuiico Ivlias, que  ae acha recalhidu.t S^inta tlaaa j 

IJeu-te o caio Como pegue : UJurido nsiava espao* 
esndo un^ iedi'iduu e aendu mandado prendar pele IDS- 
pDCtur Cuitodio Juaquim du Prado,.resiitiu a Lobato.» 
Apolinaito que faiam incumbidos desta prisão Na 
lula Lobato Iracluruu a perna de Üdurico Inlertierao) 
também' na ehngSii Juãii l^Iiaa, irinao du UiÍLirjcn^ 
Jfaquiui dj tal C'iihi'Cido pur ilti-iorma , e^ Uaouuí 
llahitno, que oi.lregdu o Dll'ierriii, 

I ü Dahiaoo aBIuIoua, é loiam reculhidoí i filiio, 
liobatu, Joaquim Uezerru e Joio Elias. '   . 

O   sobdoleijado da Cnnceiç.tu   procedeu a . CorpÒ i^ 
delicio a BI mail dillgi-ociai da l,-!. 

, fcsTÀ.DE SANTA Cnui—ÁntD-Holitem' rea1iiou-ie na 
respectiva egreja a lèila dá Santa Cruz, com  B  COBÍU- 
aada lolemnidide. 

A' tarde sshiu a procisslo a percorrer atgumai ruas, 
e depuis delia recolhida o lermm^idss tudns aa ceremo- 
nial leligiuiBi. fill a mtiiica lucai por algjiu tempo em 
caia -a da eima. iépbora U. Ui*'aiei'> Piinertlá, leiteira 
sorteada pau b noio.anui}, leodo festeiro o sr. Jbku 
Ferrai du SoL'ia Caiupóa. ., 

Limeira — <J^i"te>''<nSB da 6 dA ss ai-gulolea 
noticias : 

• PROCESSO DE neipjNSABiLioiDE — Cao«ta-nat que 
peid dr. prumotor puhliuu da comarca, esiàii sébdo 
chamados a I'lpoiDabilidjde o dr. juiz municipal lun- 
plente, u delegadu e o aubdalegado da villa 
dii Patroc'nio dai Ararei, pelo deaacatu hlvidb 

entre pane du povu djquella villa a us padre.i missio 
naii'11 de Id, pur Iiiirein parto activa, 'B<|iie1las au- 
tborldadds, dl m;'i'a do po'ioiue ei g Bm a elida de 
ditu'i pndiei dsquelli villa. 

'MAIS UMA VICTIUA —NO dia 20 do mez panado, tea- 
do chegadu BU Cuubi'Clmeuto du delegado de pulicia. 
que Ju>ú de tal, coubecidu pur Juié italsiero havia ai 
iBSiioadu sua eapuia. para ali is dirigiu acocepanhado 
d>- força pUiclal. mediCOla.perilUi allm du pruCedurem 
BU auto du curpo du delicio, recuuüuceodj-se aer u 
CiiiuB praticado com cipancameotò, 

Gcafaa 1 actividade policial j> ae acha reolbido 1 
cadlla o dito líilaeiro, que ja aeguia o camiuho da Pi- 
racicaba.* 

1""". ■ .   -A 
■       ■■'■■ '•M:~:lv.''i ■ 

etpreita «iitóiinçio para ooní«ter. eo) «íçlifls .-.dOi, 
ramal na 3 díviclt'"r1iis empregados,.copjunlaniçuta.cpio 
ae libra? do cnpitsl do truncri e »eus dividendo» OB 
jurns contadqi, a os ililíldendo.e nlo. pagos aos areio- 
nislaa do lamil. lio.lnj) eetiiva dêlibérjdo ; e que Itcasie 
ilmilado a maíi 3 dividendo» do tronco, niroent* da- 
tado dn Janeiro do corrente anno, a autorliaçüo ilimi- 
tada que a directoria tinha para empregal-o na meD- 
èíoiioda smnrtisaçto. 

Sostondadu esta proposta pelo BCcioniala dr. Qiiei- 
rni 'Mies, e nào batendo opposiçâo foi appiovada unn- 
nMilfnfm:--' '—--í----—-' -■    --■--..L.. .^.^,.,^ 

A" lerrainar a se-aio, o meHUO «ccinniilí.or. Quei- 
roí Telles, muito roniovido. e cem palaíras repfaiadat 
de í.mdnrtii. teniimento e reepi-lto, lembreu que era a.... 
primeira rruniio da cumpanhia em que achava-se vasii 
a csdjlrs. sempre i.inuii^ria'l'Olo, Venerando;bsf(n■■,(!• 
PiraciMh», ilm dn»-/uiwl«d-ro9<1aicompanhia.,oíã Ui'cg 
da qu I KaccUlcou.grande parte de sua.farluna.e prqpu- 
n)|[i qiir'fu^ise conmgnado na acta o voto de profundo 
pevnr da companhia 'pelnt^iafianvDitD.-.flcrlIo díitincto 
ridj>dio. e peida irreparavnl. E convidou aos aecio- 
nislns para ootiii*rfm-en cam :a.impoclancia neci'isa- 
ria para ler tiradn o retrato dn veneranilo ancilo e 
cnllociír-vn na eala das' réuniOes da oompaiibla. A 
propiíita foi nppruvada unaninieqieiite.e a legunda idéa,.^ 
oi aclila. ... 

MANIFESTAçãO Dí APBEço—Oa empregadns da.com-  . 
penhja liueiig..mandarão    tirar   a nino    o   retrato' dó   ' 
ar, dr. Franci-co F.inygilio da' P<in«fca   Pacheco, pre- 
sidente dn directoria, a   quem oITnrecefam, e   pediram .1 
liceaga parti oolloqaiem na.aala da -eatqçio  onda  lifi 
[eilas a) leuniOni da compaiihia, em signal   de apreço 
pelos a~algnaladui. aertiçus que   tem preaiad'i a inaiina :í 
cumpanhia, a de gratiiitú pelQ modo afável n juáileeiró 
com que trata invariavelmente a todos em pre g. d b*. 

Ãcceilando o retrato o sr, dr; Fonseca- di'dloou a ' 
honra de eel .0 to|iorado ns' «^la da nslaçSO. mai o»"' 
ampragadis do encriptorio qUa Ji tlnhto mandado.col-' ' 
locar, niio se cunformsrnm contando cuto a approfaçtd'' 
dos outros dignos membros dn directora, para 'se'r toQ-'-- 
sarvado no lugar em que le acha. -'.• 

O retrato davilo ao cuiiheitid'i pincel do: sr, Bran- 
dler, eitá bem acabado em caxilho de bom gosto, e 
aceiedo. .1: . . 1 '' 

Parllilapnra nama—Ho 
iroiltí partiram ai* 

ciim dustinu a ltom« 1 

P"l' 
I ■Vir' 

uale   trancei 
Paraná partiram a 1° pira H  Kdrooa, K aò'', que cifoita, 

ni srt. Bispos' du Ri'o 'de Janeira e 
0. vgnrio de[ Pírnalubucoi .   . (i 

llü — Ua Imprenia daquelia cidade do O: 
CuHPXNDiA ITUAXA—Reunio-àe em  aisembléa geral 

QU dia 20  do mez pruiimij lindo a cumpaubit Iiua 
aa. 

Compareceram peimalmenle e por  meio  de procu- 
radiirei 83 acciuuiatos inclusive u dr. procurador Oscal 
por   parla   da proviocia,  sendo   10:050   o  numero  de 
acçõ)s re rcieiiladii que cjniiltue miiuria  ubioluta 
iilu í, multo maia da ojelade das acçâsl emitlidss. 

A directoria apresentou um miuuciuio, u bem ela- 
borado relatório, sobre todas b> oistmpiui que Inte^ 
resiio a coiuiianhia. a especialmonte sobio luu eitadú 
Unaoceira, elferepvndo o plano que vai pdr em eiecu- 
Çto paia amoitiaar, cm praio breve, os compromissos 
mais peaadoi. 

O debita geral pelas obrai do ramal, com premiai 
Cuniadui aid DO de Abril pruiimo lindo, elava-iu a 
reipeiiavGl lumma de :í:a7J.OOi)giK>3, dividida em ires 
caihegoriai, leguudu a origem daa diridai. 

Pualo em uecufkoo p|aua da direeturia íntirliia e 
ja á dutntla de l:lMl.-0«)|OOD. pelk conserato em 
acçQtiifOraiDal, como eslava deliberado'cnrauai&i- 
antecedaniei- '      ' '   '' 

Com ai'apólices.'reeebldii da proiiaciá, e mi la trai 
dividandui dos accionistas do tronco Octrl amortilada 
dentro do prato de tiuve meioa, maia du menua, ouira 
Te üa de mil ceolo e seteiiia e tantos contai, tlcaniltl 
leduiidu tudo o debito da fornpanbia « sei) cantos 
cantos, COSI pouca ditTereafa, |jata *er'amjrtl»do-com 
o rsodimento liquido do ramill, edoui'por ceáto do 
tronco, a que de<e tarmioar. ao maia ta dar, ao pra<o 
do tiesmnot,        ,    .        , ! 

Uosta VHMIrá Qcaii a companhia habilitada a de<- 
tribuif o divideodo de 7 por casto aos aciioniatas do 
ttooco, 00 segundo Btmeatra do aooo que TCD 1878. 
í naquella pra» de H an d., a Acarta liftet oa fkodi- 
mentoB do ramal para dar divideoi^oa BOB rai|)eeti«ua 
aecittoiiias, _ -, 

lai i en reaucODO o plano oSereetdo. 
E-crup<iliunda a directoria, coovarter am aeçft^ do 

ramal IM ties dividendos dos apciuouUs do.traaci), ia 
aplieádoB. eoibora pelai dclibeiacúaa aotacedenlM, 0I4 
posaa haver outro arbítrio, a alím disso oào laénnâi 
uiuaivir a aulorisfçlo ilimitada que tea» para » a^ll- 
eaodo M dívidesdoa do troou oi amoilaaaçAo do dwito 
do nsal, • ptanto*, aprMMton una propoaU, pèÚdA 

'Acumpanham-m sele ssceronlts ssiidir duis deila 
pruvincií. sri cooeg^iftanqiacU; de Paula Radiiguai, a 
Augusto Cafalhelru e Silva.. 

IHaerulklo—Fiisla no farl onde einrca o mister 
de pilot'1, o nr, Angela M*riiil):<, viuvo de três mu> 
Iheies, iia< quaea ,lave.4ó-Qlllos, -soiidiJ. da l* 16, da 
■ja2i oda3> 8,1. ■  .,      .   ■   ',   ; 

SeuH iliho^osíín.iadof vivosw CMSíam/]ie, eoptando 
hbJH a fam liii..d<> iJHr^fui' .ell.e .troncq, dp 15 lllhr^a, 
llV qeioa, |íàbiíMíM,.^|Ílip^.MWrBaeló|. «.todofflB 

"«^'M'-. ,,:,is. .^.r .;■.:;:^..,:.: :.,-,.r:V,.!;'.; 
Priicessio da» veresdores e JalúéidÁ'' 

pa« dv SputOM -^ Segundii riu a í,ei de booMoi 
lui pelu ar, dr! Ju,i da dirilto 'daquélIa' c^itdli^ )iil- 
gado improcedeuie o prúcefio et-óiltcio lnsl'aiiyíMCud>'^ 
tia aqueil"a fuoccjrini'iei, fi >m o r4ndfljD<)nti 'da i^a . 
nuUo, é, o «ççordam áp !j) de Fe've'rí|rd^VllTeMl' a' di-'- 
dam'do ekiij.; {uesid^Oto djl provlticlB.' '•'''   ^':''■■ i> ''^_ 

Tofa'uUvn do  defraudfõiiaaUt 1 
'nlielròii.piibllóuii—Coin "ease titáM^pJf 
/>rutiin£ià d'l. Pari de 7'dã pa'sadii á àuliélV 1' 
(efHr''iitu á üm factij alll fuccedldó':   '   ' 

—F .raip Iwiniem, pelo ir. tenente-coronel 
d» axeiial de guerra, demit[idos k bem do lerviço pu-' 
blieu diiis ''hcraveàl"! de'2.* cláiie do aneoal-ilegiiBr- 
ra, e luapnn-n por IS d(aj| iidi ineatro db. uDcina do 
maimu arsenal, P'lT lerelu aquel|eB orgaffiiado aa lo- 
lliai de pagamento riOl liperan.ií, nn lOipeiliini-nta dd 
apontador, com accracimot, dé léstl', .t^odo havido 
previa accurdo entra' oi' meiínoi eicruvantes 'é afguna 
uperarlo.t para a divialii fraternal da iiotiimajqiie pre- 
lendiiiiB (rauduleutameoia retirar dus rtifrea'tU thesou- 
raria. '       ' 

Felizmente foi o crime descoberta pm  tempo e ppr. 
iiiojii'i lealizaram ü< tses.ind'liitriaioi o  seu intento, 
leiíd^iV calculado u eiceiío dai dliaa r&it^ em !{3iSd(Ht 
léu quantia ena que para Omá^ilr^aji  nlo é   pouca 
cúiiee. ■ - - --   —       

Em lace rio crime ijltimamente desciiberl.i na the- 
auuraria d^'IftA^lk,'pá» qlwl tillcfa^i^iiMÍI uiQ Intotti 
nl-euitiiDgilo n su*pe'niu unio «icliiiias da bi'a li • 
C-iuainçt que oaqurlle.dep^ailBvaiii, tituM psl<*ra que 
lenha luifa baslante pata eitygmalisir o at rojo danas 
individüiii-'que; n'o 'titviiiíáe 'gilerrá' IpradilBÍaba-ti- 
plorar a  induslrta. ,    , 

U aoi' do espectáculo de que lem ifdo   tbealro rila'' 
capnal ne>t"a   iiltloiea l^pos, O què.'»)ibia<iam «Itei 
Iiinpluriua  noiifui'' 

Talvei paisai abirba longa por alguna díai, na voia- 
gem dui viCix. arreliando aluuna cumpanhnirua seua 
a paguem pelu qufl'Oid'lizeram'' cóhio eili succedenda 
com uultoi. 

Con-iii-DOí que o eim. sr. praiidente estivera.tion-., 
tem pida manha uo aisenil de guerra lyuiliclnda pBB- 
laliHeate do lacto, que Mra .levado au ,B«u qonheci-i 
iiirolu pelo respectivo dirictnr, deitois dv havnr estar 
anle-huntem, data em qui foi descoberto o tdme, pro- 
cedido ts neceiiarias averiguacíkas, qu« pTOloagaraU- 
se at4 tf O horai da laide. 

UBIIB baa Idea—Sob eise titula notioiou o Pai»,' 
do Uvr'riha.', que u prestdeoie daquelia praiinuia dr., 
SI e BeDevides. a Vi du pastada, eunfidára varia* 
ptisuai 'pala uma leusiào na' qual w tratou dua aialoa 
qea devem ler empiegidoí paa Ia tundaçta da uaMi 
liraade istacaçlot ouJ>.llm, mediaoie-mucliC* mMWlt-i 
dada, dOTiativoa eU.i HrA (iniiFMr 4s crasaçts pab'faj 
O 'e* nano. livros a d Miáii que-preCiiaram pifo Iia-^ 
quentar * escóis, velando 10 meimO tempo'a asaotiaç 
dlo par oaelo de uma SireeloriaacaBBiiiÃaaidiíttktaoi 
du pa'odiiaeB quo lanhaiir ociBMiaua,' alaiBi proitafli- 
dua. toda a 'asildoidada aa» aulta, d* moda-ippi !.*•)•• 
bem apphcada • beneScaocia-qwi U>M UIH. .<'-.. -i--,!, 

' Kàapdle r*al>a-nite SBTmdlhor a'lMa -BlUi.bBi d*' 
tf bem acolbnJa, e Ueua qanra <ua oa «■• Mibaai 
deeUcutW'a tome* pi^a taa. «aaHaa^ia.iMíatita, 
mtarcsvit—paia qna'0*« safa W3»oi otatevrai.qM Wrt 
guemiebrilhaoiataobanaaata .« lago tfasap^raceni- 
•am deiíarsm na vasUdlo do aspafo o ouia !■•« vaala-i 
|ii»4«*iia'pkiaa|ai»v> ':"'"'-'-'   i  ->  L   -   'I   - 

^m T rrr 
I ii-.i SECÇÃO COMMERCIAL: 

'UM' 
SitÉI«a,')«*ÍiaÍ««É-lSnJ - 

O BBateado c«otli«a ■»*• • m tiiBiiitlinlf i*' 

•r-''!,.;í.- ■.--iK1l».-ríin-1t-- ■ 



lí^sçyw "■ / 

^■Kmm^mm^^ ■■''■''.•\   !/"■  -■-'■"' 
"JSV:.;,. ft' ■iih 

^Aiabbi^ü''ü1--^ Ç^ÍTíS»^ 

At   ("ndii  i]c9<Ie 1 do met  eleram-te 1   O'-ru de 

DBBdBl—410.980 k. -    ■■      .      ^ 
Eii«>eDcl«-- 9.0Ü0 ssccat. 
T^MUiT'medtb'diiiiDiMdaf dfkrb*itèida>i>'jdorinKii: 

IS'.O <t>tca«> .1 ■> ■ ■'■■   ■■  ■'    ■' 1 ■:    L ]. j-■.,,:,..,.., I 1,1 
Eu tguiL perlndO'dsISie—2(M4l'HCUt: '-'M M  í; 
loi ■■ ■ . ■.'!■    - 1   .' ^B^i---- ■■■ -•.-■ (!'i<J : .'ii. ,1 
■■'■■-; '■Algodlo-;-' 

Nad^iebnMa. 
iwmíWfrfflníffiiiÉrm:'^'^ 
Deidsl,*—l,U9 k. 
Eiiitancia —1,300 titdni.   . -    - 
Termo méilío. das entndat  diorlM desde 1 do 

Sfatdoi dB 50 kilos, .     ,.    ,.. ,, 
Hctmo penado lEHO—03 fardos.   \-    \.     í - 

(Do Diário de Sanloi) 

ÇgKÍ^Uj PARTICULAR 
Que Ircclio bl a to rico 

.i.j. 

30-Rüá da Imperatriz-30   ^ 
Tlngp-ae de quierquer cures todn a qualiilade de fi-    ; Bncarrt>Ba-tB do laiar e tingir omimentos  de egre 

zfnílas e inii[<sj de humens  o senlu>ras, coma sejam,: jís. tapetdi de lalio Etc. 
pretn, ninmin,.havana,■ciriín jliío, doía, eici)tu, v^t-,    Aprompta-fle roupa para luto em 24 horas;- 

^mnlho, íiilli-fmc, roM, grpat.iinagoiila,   roíul riolela, ■-■■   , j.      ■  •        . „ ; ,. ,     .   . 
jiMÍiona,tKfi|H,BmarBlto, ouro, «ul, atui.f»rrelf, »»ulJ    AV180.-r-A.diUcasapre»me ao Puhhco lanto deita 
Wrine. aufnr», pcnfla, aliTnm MC. étc.', enilim  ludo  círiUlouroo do lolerlor, que oi(ílBm ageolo, nenhum 

T oppmann, o maior aisKiIno que o mtaáo UDIJB 
preienrlndo, Gomparad'i com PeIruceJIi d»-IIa Galtinã 
acliial depiilxio e lal<ci o principal junitliila da Ilalia 
modet"» ■       . - 

Semflhanip sandicp sO podi» esírefel-a uW ordinário 
mescladorde unguenloi ou um aaiio de quatro coi- 
Mdo*. 

Sr. cara ds Julep", «•■igde eiie abcíilo de asneira*, 
que nái noa incuaibiivmusde maudar-lhu'*ir <]ti Papa 
u:a madalhio. 

1. Fralitli. 

Club  CoastlIucloDal 

Fiquem lodo' labeodo que eile rlrou caiaci. 

■,:':',■> '   '       S i ■  ' ■ i. 
Km qua anno correri a encantada loteria T 
Xerí preitidousi.   theiuuieiio ft .llança i{ue ml^da 

a l«i T '■ '^'j" '■■ .     '^ 
'ttií entrado com a> aeii cortlOf parao'lheiouro, 

para K-i'a»'" >'> hntea, coolorme um a'iEo de eim. mi- 
tii-iiuila lai  ■  1-' f j. j  j . ■ 1   j 

Hilas int»ri><gi{úi!a devem ler respondida* por que 
O ar. ihflioureiru é negaciiDie e como tal eatá aujeitu 
■1 ttioalualidadua  da a^fle, e   duu   BíDíSITOS cominer- 
ciaBi;3-  ^'-'   /'■     ; ,:-''íí-■;■.'■',:. ■■'?:■, - 
ii JSA ÜD-ttea meieilque ooittiiti'tiillma lóletlie 

nlDguem laba quaaioa rnetei, ou quantoi Inooi  levará 
( eiirtrçàoda lolesiaqueeilá a.uod^..    ,,   ,      O 

4-í 

ale(i* que ^|lá a,r,aodf,,   ,, 
curioío,. 

.: .Jfl't.NO ^'; (S^^iffies por mti] 24g000 
PIAM K CANTÜ (8 iiçõea por mei) 30$000 

;  CANTO bO' (8 lic^^a por nwij 32(000 ■ 
. Liçòds da cilyio e de aperfeiftiitteatèSIfOOO 

EDITAES ■I:T, V.Í. •■];■. 

m^B^^ Ü dr. Bellarmino Batf^^i 
de orpblui e «ijs»D^B.M*ta. Im 
o seu termo ai ciElpà»* '    ''  i i    { ■'-'     V  ■;     i-i 

Façoaaber dü» qun.o.pleMníjdiWds prag* viíe*. 
a delia i.otici» tiverem, que de sua publiidfto *m (|t|f- 
le, o porleiro di-sie juii(j iésé SebjulHo Wreiri QU 
quem lua» veias (lier, hp da Iraiiría pffgio de |efl- 
ila oarremataçào por PSpiçoide ao.*8ia(cu!itjMoa, utn 
titio avaliado poraOOSOflfff»,, ni) l»Wo do AlMrr—^ 
district D da ffpgui'iiadc'S-Beriiaraoi uMB pirti 
valor de ^OSUOÚ n. em sal» illio no díUMiV-da 
ma ffguciia,* e bi'm assim uma outra parte nu valur 
de 80|U00 ri. em outro sitio lambem do meimo bairro 
do Alurengii, [lerleiicentíí aoefpul"» dp (Inadq íoa- 
quim Alve» CorrCa, e constjníes do bÜHete de praça 
que com eata se entregaiâ ao dito porteiro, á qui'm 
darlo •■rií* lanços nos ri-feridos diai e praças do estylo 
que leráo pusterinrmente annunctados. E p)r4(il'i^ 
chenjn a niiticia de lodut, mandei íiattai o presente 
Due H-ia atniaflo nos lug«rea do costume   e  publicado 
iela imprensa, d» que su lavrarA certidão para ronatar 

B pssiado oeila impüti^l cidade ile:^-.'^'<>tlo apb 
oito do 11'iu de  niil uitu ceutus a-ilanla e  aele.     hu 
v: 
VtaDciica da A">aral Silva, escrevente juramentado ijúe 
Deacrevi.    Eu HIDUPÍ Eufrazio.fje A/éyedo   Uarquei. 
«Krív4a que Subicréti.' 

,.;       „inliar:«fí0.fyr«3rino ia Üama t Welí*. 
Edital dè praça dos bena  de raii pHrteopentei ao ei- 

políu do finado Juaquim  Aires (^oti9j, aa ld:ma  retro 
a supra declarada. .'oi' 

Hara v. i. lEr e issiguar.  3—1 

.'1 .■:>: 

ds S. Paulo.   Thesouraria de Fnienja da Provinda 
8. Paulo em ao de Abnl de 1811.        ,   ■   . 

l)e ordem do illm. ar. inspector da theseuraria se faz 
publico para conhecimento dns interessados, qua. de 
conformidade cnm a auturisa',ão do thesouro nacional 
em ordem n. 38 de 10 de;la mei, açhsjae aberto o 
coatuiao para u íaeeutHimftnto W; Iríi luyt«" "y"- 
Ucautes, que eii^e^ *«"f «■ ■'í»"!^»* (" Sa'iW*. 

Deverio O- conWrrJriea'wrhtri-dtr'irfsr ie Ifínta 
diu a contar de lioje pfuvar com document''a-que 
(am boro procedimento e a idade pelo i> eno» de dei"i- 
lo sonui, meslrando em conrurao boa lelOT e-.cXHihe- 
cimento perleito d> graiumalica e língua áacibnal, ai- 
■im como da arithmetic» «té a tbwiri» dat propnrçfiei 
iííliitoímínlej !d*.ééMi)rWl(H*» cm o art. »,• do dt- 
creio n. ilM de O de Abfll dí • IHU'J fiaiiJ os exa- 
mes presladoi perante eaU Iheiouraria, logo depois de 

.Aimuiicios 

 --   -1 corren 
miUirT p»"»» lOhurai da maoh* a bençio 

Festlfj 
Terá lupr aabbado l/do 

wiltir. prlu 10 hurai da ma 
»lla d» S.11U Crur, d« ale rato lo Bra». * em t-gu,- 
(U wrí íflebrado o unto awatlleio da o""»- * n"'- 
UhMwrà todainba. tocando unt* d» nanhf .«?}W.* 
MlU aou banda de moaica. ,. 
■T;;,.». d. B«. 9 d. IWir*r fejT^'- 

Jaté4êS«iu»líit*in.   3-1    1 

que pertence a arte de tinturaria. 
' TiTa-Be.''Dãdiías e limpa-se ruupa de hamoas e lonho- 
rasj i»;ii'raiilhar. 

tia provioeia, nem oacapjial. 

ü propiiteario-J. J|i(._Giiwv«r.   _   !■ 

O m&umi 
■E'    ,■!•,■ ir(. ■.: "'j|.Y'.   '  '■'•..■•í"-'i III ■■'■• '-'ã 

. :..,.;. , Paio Or, fí^MAl,, ,,,,.j,^-....,, 
 yende-so   oa livrana Gamu;tv.„.,.fflT'''...-:«. 

/> í,"^;'? 

._^ RPPE,__ 
]teiidaraiii-§ié pá^á a 

.■■r :• V.-;' 

P r U\ Ff f. ,<T":-^ 

U 

'■ O professor G. GlKtniiua tem a honra de participar fs .oimasi iam'i'i!» n ao illus'irado Publico desta 
capital que. do dia 1 .* d» Maiu em diaiile, poderi coniiuuir as suas'liçãe^, O'liiOi.anleripimenle, pelos si-, 

■guintes preços ;     . : .| -, '   ■, ,,     .     .  .i . ■ '    ■    . , 
Dentro dt^AÚado,: . ;'-..' 

Dto de Ha:rmdnlà   Iheorica « pratica   (8 liç ■; •< 
i    ,mi!i|'35|U00 ■■■■.-.■- ^' 
I Dflo de canlraponto ê Fuga (B W^bti   por meí) < ^ 
■Üili)'delósíruitiéntaçlo oil   Otchestração   (8  licdes 
i^.piírmeij.MíMO. 

ri Fora da latidade 
">■■■ i^ if;^ ^tfi^x-~'!ri j„.^ |;,j Preços convencionado. ■        •■   j 
'^■ÓrtütiiíliíbflofleéBáirtó.líHanlBpaamente conhecido em toda •■prtivlncra, ha dezesete ailDOS. 

garante 

{la.4iu(pa: 

( OS progressos e a perfeita educaçào musical doa di^ci^ulo? que' lha forem confiados. 
N. S.-Desconta-sí unicamente, no flm de cada mz aiJic6M,.Ulhadas piflo.yrgJessor,. lejí 
perquátquernultacan.» .-.l-j^./i |      (J |J ç-! ^f ^^é4U»^õ 

■«ja po{,molea 

Paulo, 20 de Abril de IBll. 
40-Rua da ■mp^'^'f'^"^'* 

Nusdtasfi-êlD da corranie me* deUaCdi'^.^^'io* 
a» da manhi a 1 da tarde, no conhecido deposito, noa 
laiius da caei di tua Direita n- 18 

i O lollifelr» niohrrifo. da» Afbaffa» hon* 
■ado pela sa^unda vei «i>m a conflnuca'aa táíB itnp^'r- 
ladora do Bie da Jan.iiro', dos illms. tís. Eduardo de 
Almeida* C.*,'lari o (eüà^t acim'a-'referWo ^deAiiiitoi 
Ã «aitadiBeluos attigoa, apodo ellea de. 1,* qpc^'^*''^'] 
Qltitnamente rerebidoe da Europa e sem avaria «Igilteit. 
da nie<q!a.maneira po( que oa furam venfliflps   nu pii- 
Iieiro teillo" da dilOff íei^hò*. ■flCoino Hérfm Dccati»o 

a vnriScar es ais. arieiatiiaritRé. Entre a grande 
quantidade e variedade doa artigos acima- deiilsMtdtti. 
eapenlitom-te us seguintea, os quses, ^""^ fí'^'*. fj . 
outros que di'iiam de ser eppeciflcadon, ppdem. deede'Ji 
seiam vislo* e eian^ínsdos pelos «cè."arrematantes. 

,^ Artigos de lã 
<;iCBKIlí',','.C»i'*s  BE MALlubr,' li .KSEO*! "'FNVSÍrJ.t 
I,      ,   .samnisne nÚLk ciTOTiJiHo'si'.Eid,,   .-'..'i"(....^i 
|;^      . ;-Perfumapias ■' '■■"--■ ''■■■: 
1'Ártiíós'para tumaniei, tirj^i 6oTÍIád!H>íS^SÍi-lçS"''! 
laloebiirracha. travessa»; paíÈí-jiSrKíiJls, ^lisarfli pifa 
retratos, gravatas, bülôes pura veítidoa e punKtís, KiH- 
{BH de i1gbdtd"e'têtl», «btieirai;- d<v«fetdail9-dK brin- 
çoa paca unliora, eteoTas para dcniest retroí .em atft. 
rileis, livros para missa, vtos.para casamento, caliai 
para cama etc. etc..ale. ■.   ■■      -i ,■ 

Pede o leiloeiro oeimã'referido par) esto esplendlod 
lelliO o íriHPiREeiHENTU DE tODOS OS ÍB3.   TiEaOCrAlitES ' 
DESW CJi?|Tii.e mais habitantes da'mesma, bem'ConiO'' 
do ixTERtoR Dl rnoviNcii'pava fazerem pompraS la'nU- 
jows.         ■     '8-2-'- 

atoleima: : 
Qiier-se alugar um. para serviços domealicoa.'DaruKi 

de Santa'[heraze,pbfáãa,.00 ca6(o ^^fu»^'^a£ipe- 
rapça.        ' ■' "    o—S 

,'.     I,' ^—  ,  r—^^^4 I I      I    I 11 "i 

Chá, cera, rapé, seipçnte^i ■ 
foffos da China é uà** ^" 

■■■■■■-''■' ': ■■ cionaes" ■ ■-'■■ '■■■'■^-'-^' 

Çlul^Floiuíís Alpes 
Baile àiniiiveraário em 9 de 
i-;;    / Maio de^ 1877 
:. Je ótdBm do sr. presidente icientilico is e»mas. 
iiillash quem fliemhs a Ifdiira ii convidar |iira o 
ísío baW.qile (cri fioj'i imptêtoiifelmenlo conforme 

ji annuiiciímoa. Aproveitamos o unsejo para eg-ade- 
cermoi a muil» diatinita «unedi de o CCUBIJYMNAS- 

■TICO LUiO URAXlLEl-aO.i .■■ ^lenerosamenlu se pres- 
ta a abrilhantar > nossa Ua\a IDUI a sua muito dis- 
tinta banda á» musica. 
r,Uu(riiaim prevmo a todos os sra. socio.i, qun lenham 
ã bondade de irem munidos de seus cartãea dit ingres- 
so, sem u que nüo lhes será parmitlida a entrada no aa- 
lào.    I   .      ;■ . '    ...■(■'. i'  . .1;:   .i::: 

S. Paulo O de Uaio deJSil... 
■'■-  ■    '■'■■■ ■'     ■'    "■   Cotlhu JuSíiiiu 

1^1-2     ,,. ., ..|,.    r- 2.' Bccrttario 

Précisa-se 
eam urai>acla de uma cozinheira, nacional ou eílran- 
eeira.para .casa de pequeoa família. podendO' virdc 
manha e regressar á noite para ana casa. .■ 
'. Pari tratar no large de falado o. 4, ou lia Lm, » 
toa do dr iuã.i IheuJoro, segundo portãi>. - 3—1 

(IGA-SE an sr, lie.iediclo de Souía Leal, mora- 
dor no Uaiiibucy. para ter a bundado de chegar i 

tnn do PflIaclO' i<'. i {anKgn daá Çaiinhae], pois tnu;to 
pe,lhe deseja filiar. " ' ,' 

tÕs amigos do t.llecido ar. OauAio JosA [isran- 
dier sao cunvidadiiB 8 a>sis(ir a raiisi ilo 1.° dia, 
ilUB peto repousa da alma do mesmo Feri celebra- 
da n'> dia II, leiia-feira ás6 horas da manha na 

líapiflls dii Seminário Episcopal. 

tAfami'ia daflnado dr. José lunocencio da Mo- 
raes Vieira. Gonvidl'tt pesiuas de sua amiiado 
para Bsiistirom ã niísra que. pur alma do mesmo, 
mandam celebrarse^^s feira 11 do rurrente, is 8 

horas, na eai>ella do Santíssimo íiacramenlo da Sé, 1.* 
aniiiveraarlo d » aeu pds^ameato, c<]nfes4ando-se d4*de 
jl summainenie grata por este acto de ivligiAo e" cari- 
dade. 3-1 

^^^^ff^„.   !' I  . I    .      I j 

éána 

Gyipiifistica , 
! Antonio de Souiu Corii".!. acrobata, propõe-se a és-' 
labeleeer uma e^cla de gymnastica, e tem cm cons- 
llrucçio os appaielhoa necessários pira es «a fim. As 
Ipessoas que quizerem tomar liçôfpa podem dirigir-se* 
'rua de íiinln Eph'gnnin.ii. O< para determinar ua dia*, 
horaü e pttç H, qu" SL-rão mu lo modefadnr   - 3 — 1 

^ Clulx Lilieraria i 

»?JZEUfi AGOSTO 
tUvfrl -geisíi' hiije ís^ 4' horas da l*rda oa caaa da 

ladeira de Santa Ei>b>geiiia n 1. H«de-ia ocompare- 
cimtnlo du ludua os >ocius. . , 

■; ; O l.vsecrotario,;' 
,       , ,■ Fiiiniiiu Giidoy. 
l^láüpréciíar^dé um comilieim de fon.o e fj- 

p.ira iiif."maçúHS rua du llraz n. 7-). 
Btrnardo Triyo.    5—1 

O™ 

;P/   g^   Barbeiro 
Jejonjmo dM   S*ntos N.eiquita   ei-olB(;ia.l da «ai» 

dó sr. Avelino, partiílpa aó  pnbílcoera'i!erat-rf eiii 
(«rliculara KUB alnigoj que' acha-se estabelecido ao 
Urc° <)'' Mercado No'o n. 4t). onde contindi a Iraba- 
l|i«r tn H* ãatei-e vnda S a^rófAratto^i^re prqmpti^ 

Prrcoe modieot. 

Para o baile qoe ea regoaijo ao anoiversaria desta 
aocwdade trrt lugar a 9 do cunenlr. roga-ie apre* 
«onça daa exmis. (*«IUM, a qjem livemos • boon da 
■onvidar.   ■ ,        .  
' Ot in. aoeioi queiram maalr-M doa distutrtiTo* en 
nto do ar. tbaaoureiro. 

0 2 ■•tCTeiarto 

iUtibala 
Tehhoiim booiio>V''mento da seccos e molhados, 

armarinho, furragi-ris e luuças, que se vendem pur pre- 
tos mala am canta que em quil^rner njiira parte. aliaoT 
çanifo o annunciaotc a bia qualidade dua gêneros. 

rsuiiem icm um bunito b Ihar para Oa ara, aprecia* 
dores desliijugO- O thaiio atugnado roga a todos o* 
ifut devedur^s o eipecial obaequiu de liquidarem ai 
■ia< rcDtticoni iBi aior breiidide possível. 

AtibiK^de Haiu de 1811. 
' .''   • frantíico .lJ6rr(o.   2—3 

ÍÁ^litÚlO 
v:iÍcS.Pa«le 

l)e erdam da'lirrcUri« e para coQbedineola do* 
srs. sociu) iaço [Uiblipo que aa trtlin odüurisl do 
corruite.mti tOfrealiíBrlu nos dias tie M, ia&horat 
ilÃ tarda, "s aalai liat seaaâe* do luililuto i tu* de 
Sanla Thireia n. 12. 
..Sala.daa Mai&e«,3,da Halo da ISV. 

O l.r aeerUrii) 
ftift j* Loureiro. 6—3 

.■..<, 

Vendé-sepõr preços rhehrrc'9,,qiie.,epl^^qúí](íjiflr 
parte na cas* «íomaiflrçiílde ,. 

Pauln Antônio dos Santos-Porto   . 
138 B—RUA DO ltOSAIÍlO-138 B 

UiudeM^ítfti aa-u 

Des 

iio aeu  IP e pa 
mi'adn prestinioi' . ,   _,. 

Aproveita e'ecca^iSci'li^iil^lA'aT lue alcideiia des- 
cendente alt;um ^r-aénar^ar ha>'pi>rto'^è 3 ilnnoa se- 

'    '   .' Jo«^ fiu(Aaii(.,3-3 
^Ti-r,'!;:--Ti?-Ot ■ 

um escravoLiflel e robusto,  p>ra todo o sqfrlço, nur 
4UgO00 r|.; wBSaes, rua doOuvidorn. 19,;.|3—2 

-LL 

■ 1/ 

CJapIm 
Vende-se on edrtt^ «■«)■, o. 1, ru Awon. de-' «art *(^tdo |M*T»ta—W do Irahtlho da'feaa'i 

lorat*'*!«•*■*• »r.'í»iO«art. 8-»    '• t^W'   ^    .(---■.. ..'.-:..,í .,í,.^,^.í -.!-> 
,r.,,,[i,i.     I *      ■ .ilit ,- .lal.i >;I  si. bl.n 

Interessante novidade 
iKáo ^a   uMtls   ofi^elra^  velhas I 

-NaoSIcinn de Josâ Maria Villarooga acha-saa ven- 
da tinta preparada part restaorar: a-palhinlia de cadei- 
ras e sophás, dsndii-lhe acdr e o b'ilhoi priniirtvoj a 
oirereceiidu ainda a (aniagem de poder t<irnar-se tlm- 
pi -pela simples lavagem, e durar por longo espi|a de 
tempo- . !.■ 1 •        .       1     ■ 

Adhá-se:'b>b>tlifiA't tKnda.tVnirdtipIrtgelnKe jfsz o 
eSeiio do de boneca para lustrar a niAdeir^ das caiei- 
ras a de qualquer mpvel,' '', j' ,'     '    ,", ^., ^ 

Na mesma ufll'iDa tembeni ic lai' ó.' IraballiO diíMk 
restsuraçij da tiasli's pelo tni.>ncian^<]o processo.'"},,', 

Tuiii» []ur preços ras^iai^ei*- 
TruvcN.va d» Conimerolo.n. S A '6'' 

^—..■.^ ■■•■-•   ••■ 

'; fi;);::Go/Jnheirou.''S (!iil'> 
Na rnnfeilaria do L<'to pr>Bi<a-Bn jle um coi>"hoiro 

Oti ecileheira, preierindo-se esoravo; 3—2 

Emprego 
Precisa-se de um moço que tenha boa caligraphi*.. 

para encarregar-te de uma pequena escriptj|ra(io du- 
rante alguma* hòroã do dia. ^ ■ s 

Paia iiciiãi no^largo daCidJi'n; 'ft, déi^I-horaisS 
da M"i<!,-  ..,. 4r-.3 

Alugam-se 
alganas salas em   um sobrado collocado ,n'ama daa 
melhorei ruaa  da cidade, própria par* osehptono ou 
Doçu* lollrírot.   

y«ra intarmaçt** neato typographte. .  6   ■ ■■■ 

Quem praciur He uin bom cobrador paia *a comar- 
cas de Itapetimoga. Faiina e^Rotucald. dirijarie t rua 
do Conwjtfi* lit if j lobrado, ^ra jn 

f..i . >Vende»«c^ 
doí^ticf To«. sando i|in.|«if^tociizinheÍw de torna4. 
f4gairft| nbeM'cu*(aloiro e ouM>fa>p«b» t-tmUmi 
Enes et avos.(lo moçna, regulando.d« 3fl, ^3l>>nnoi 
de ida<le U mofvo da vando nto dMuadart aó com- 
prador, St teTtndé úrl tdih'd^-W eiSadt. Para tra- 
tar tm UiWv:nín . i-.t :,iu: 1(1 

S. Haaloldí Miiode 18TI. '■       5-2 - 

Aaenbara que wndoa bwil'um'^rfSapek'ArgO- 
i^ «rtnUrSta á. t.Jffa di tliaadCbat- 

eare pagar, dentro dopraio da um mci.'Dndo o qual 

1. 



■■''y¥fi'^r-f-i^--': 

CORAEtO PAULISTANO 
■:"ft 

Declaração 
Eu ib.i'io «"iínslio fflço fcíenla qup n tnhia' il" fi 

dHsifl mpí. rendi o meu nffioco, silo â fU'i ili> '.-'^"i- 
tnficin'n 39, dcnuminadu Hcstsursiit Fr*iifa'a a Ms- 
dame Viiivi H»t('r, wm lorto! o» ui^milio!, genaro- e 
possp da ciai, (lc«ndi) a aeu cargo todo o activo e pai- 
iii'0 (ta lUfama casa. 

S. Paulo 8 de Maio de IBTI. 
 Jo'i Dnchfin.    5—2 

Importante leilão 
X prttKO 

Roberto Tavares 
nios dias t ■ c 1S (lo correiile 

UfU grand*^ P   Taii<t^4>   Ef<i1,i.>   pitr  c^i'la   o ordi'm de 
uma ra^a em Sniito! uni ti<iiiii!a(áii 

IV. 3S & ruB lio Ouviitor IV. 3S 
X'i  10 !í horaa 

Scndi) aa priiici|<ae3 facturai : 
CALÇADO 

ARMARINHO 
FEilRAGOS 

HA.'f'JiS RTC, 
Fazendas do tâ, linho e ai'd« : riro rort^menio de 

tnalhaa dl' tinha cem crirn, rta Madfira. (Irattili' íTI- 
flnidada CIK(íi^nerosde eilívi: Frurt'3 fia calda, vrllas 
ílfariiia', TOIIO', leitos da Uiin ele. etc. Havpndo 
ainda um» p^ppcial (arliiia íc jupeiiorpa e rica marca 
de Chiirutns da Bahia. 

Um riquiasimn e impurtania 
Fnijaelrv do prain do Purlo 

obra lara e digna da mais rica biiiella e mm o me- 
nor U!0 

VENUFIl SE-HA 
n* mpama nccas io ■ quem nisis dér, diversas con- 
t'gns(ü"9. spndo : ccslldiii para peuhurap, Ins. liiibu, 
roupau de criança, cuslumea tttnc-i», Kiiy IlIas. le- 
dai de Ljnn, Bi'bn-ludas de casimira e seda,* e tambcm 
cnpof, oliccs. leitc! de t-'iro etc. ptc, tudo coi gran- 
ds lUBOlidade e ao correr da innrtello. 

as vendas 
Spr'.o  feitas para  o   ("leDCu)   das mercadorias eiD 

groíED a 

praso de seis inezes 
em conta Sisígnada, s a diuhuiro com 5  pur cento de 
deacoolo. •       ■ 

Nn acto do lelDo rerão dE<c1aradi$  quaea as mer- 
cadorias de pra>o, quaes as qup irão a dinheiro. 

Oa srs. nego ela nles 
Dia dpTcm parder lio lavoraii:! uccasito que lhes pro- 
porciona D aonunciante com tanta  tintagem e inte- 
reite para o aru comiiiercio. 

A'a 10 emeiab'raa. 8—5 

Cliaeara te Flfes 
Ni^ Ilráiaí 

J. July a''fib.i dn recebrr da Europa urandii aoitlmen- 
10 de si'ii t it>'9 noviia d.> Hurps i> hnrtaliçig quo s-' 
lehini A r.-.Ai fn rs-» dn sr. cnpItAn Salman, 
rclnjiiplru, ü rua d» Imperatrlii n. tV. 

.Wt'iii il.ií .irviiri's d.' f.u-tiis (|iiP II annuiicianlP l"m 
pira viiiiil.T em 'ua ihicira, iPiii tnd.iü as pfpecies de 
nrvorfs I'fn.'wnlnu.i par.» jutdiii», p-nçus, ruas e hna- 
|ue^; urrin grande i^dlle''CÈii> de liurb*^^, c^'bnlaa P ha> 
rnias dp llo-H-, p com e-ptcialidade insis d.i ii-is mi 
éí '|p rravo- em vivuirm. repipspnlando cento e vin- 

te v,iriedad" d''.' moímns, de todas as i|uatidadi's mais 
miiilcrna- •■ mais boMas. 

'I'pin ]S eijj v.^íios moda^ viçoçn^, de tO'lo o tamanhj 
■t" '.nnifl aí. Msgniilin». Aral"a', Hbododendrons, 
FuiJíiii?. ItyblT.-iE I! Iodas as mais uspecii'S de atbuatot 
deliradijs p.ira jardins. 
' Miidiis dl! hort-iliças e dp Hires. Apromplam-se 
Ihn.l^'ni a lij.ta a hora liud.ia buuquela pur I'.dj o pre- 
çn. ' 

y. II. To<n< os pap<>ia de sementes sha is^tgnados 
ni^m a firma dl ati'iuncianLe. Dirigir-se )rara as en- 
cpramenflns ao meími. ou na casa do sr. tapilSo Sal- 
man, onde osamadurei acharão o cathaligo do eita- 
belfcimpnto. 8—1 

Estrada de Ferro de 
8. Paulo 

Corridas do nippodranio Paulistano 
i\U DIA 

10 de Maio de 1877 
Para comodidade do Publico, correrão nesse dia 

trena «speciaes de passageires entre S. Fiulo, Braz e 
Mouca, segundo o horário ibaiio : 

M» M 
ld« Volta 

S.Paulo   partida 11.30   |   Mouca   parlidi 11.45 
■ >        Vi.H   I        • >       12.15 
■ ■       13.30  I       • •       12.4.^ 
•              ■     .   1.0    I       ■ >        I.IQ 

4.0    I       ■ >        4.15 
4 30   I       • • 4.45 

Bilhetea da ida n volu-1(000. 
S. Paulo, 4 ds Vaio de 1ST7. 

D  M. .FBX 
Superinleudeute. 5-4 

Lolerias da Província 
Roga-ie aos sri. ageotus, qua teem bilhetes para 

Tender, hajam ds mandar entrar nesta Iheaourarla cnm 
Oi que Diu Liverem vendido, até o dia 10 do corrente. 
e bem axini, com a imporlincia dos cendidoi, pois que 
a roda de>e andar eite mez. 

S. Paulo, 3 deHaiode 1B71. 6—6 

Club Euterpe Commercial 
Aoifrs. incios tccionistai convido para al^ o di* 10 

do corrente faierem   a entrada da ti>rceira chamada, ■ 
nito dd 20 por cento, ou loguOJ rs. por ac;aa. 

S. Pauiu 3 de Maio de 1877. 
O Ihstoureiro 

 JoBqaim Eliat da Silra Butno.    5—5 

Companhia Paniista 
Estrada de ferro do Cor- 
deiro ao Mogy-guassú 

S.' Cbnmuda 
De ordem da directoria da Omipanhia Paulista faço 

publico que (ill determinada a S ■ chamada de Capitães 
para a estrada de Iprro,. que du Cordi'iro tem de ir as 
margens do rio Mi'gr-guassil, na raiãa de 10 porcen- 
to ou 20S000 rs. pur acçlo, a começar no dia Sb de 
Maio proximo (uluro e a terminar improrogavelmenie 
a 5 de Junbo leguinle. 

Sáo portanto convidados os srs. accionistas da refe- 
rida eslrida a virem tealiiar suas respectivas entradas, 
neste «scrlptorlo e dpuirn do oiencianado nraso, sm 
lodos os dias uleis de 11 horas da manhiil 3da tarde. 

Escriptorioda Companhia Paulista em S. Paulo 35 
ds Abril de I8T7. 

F. lU.de Almtida 
 servindo dw secretaria. 10 — 10 

m COiMEBCiF 
, Fabien F.lirhall, premiado na Expoíl':ito Nacionat da 
cíite èm 1876, antigo mestre ferrador d> cocheira Mo- 
raud, no Rio de Janeiro, habilitadíssimo na sua arte, 
como prova com os aeus trabalhos feitos para a mesma 
Kip<isição, e que hnje se acham expostos na vidraça de 
leu eslebeli^ciiL^enlo para srrem eiaminadi>3 iielus apre- 
ciadores e intPrL'ssados, bsm como com os BPUS traba- 
lhos de ferrar por todos o» tyslemaa conhecidis, p pelo 
ullimaidente adoptado pelo ilislincto ar. Jacome, e bem 
asBÍm ci'm os curstivoi düs aniinaes enfermus que lhe 
fuiem cunüados. 

Uuirosim, participa que cnmprou de Joaí Durhein, 
em I .* de Feiereiro do corrente anno o dito eslabels- 
cimento de lerraiia, Ciiclieira, etc. silo no paleo de S, 
Francisco, onda co..tinúa com o mesmo negocio, e es* 
pêra merecer dos antigos (regueies a mesma conllança, 
pira o que ntu pouprri esforços poiaivels a bem sa- 
il sf a zer. 

S. Paulo 1,' de Maio de 1871. 
íi'oòi>nff(icfiol(.    10—5 

lo (iommercio 
Of iba-iD aisignados Joio Augusto de Oliveira e 

Joio Infé Hartini, locint da llrmi Ubveiis & Harüna 
catabalecidos neati cidade de Uogj das Cruiei partici- 
pam a riia prsçi e ■ de S. Paul'< tarem dissolvido ami ■ 
gave Imante a bociedsdpqie girava i^b I'Si* Urina, re- 
lirindo-se da mesma a sucio Joio Auauslo de Uliveiia 
• llcando a cargo do sócio João José Hai tins todo acti- 
va e passivo da meatna Qrma. 

Hogy das Cruies I.* de Nai" An 1871. 
Jeáo A ugatle iu Olniira. 

  /uno 7oie Ifarlini, 3—3 

Baixa de preços 
Feno de alfafa 100 rs.o kilo 

FEfnjOR PAPUAN A 100 RS. U KfLü 

61 Rua de S. Benio 16 

; Pé de cttfé 
Noanutrai *• coanisaòai de  Camillo A Filba. 

TCMlete poreeo em bamcaa, a raito d« IfOOO n- a 
■ U Woi. lfr-10   > 

Tlieatro S. José 
Companhia Dramática 

Empreza   Bi beiro   Guimarães 

OUINTA-FFIRA 10 UE MAIO UE 18T7 

Grande successo! 
Novidade desejada! 

SubirÂ i scna pela segunda vezo importantis'imo 
drai a em 5 aclos, origial Irooce?, doa colebri's drsma- 
t>irgos D'Knnery a {.«moine, todo ornado de musica 
do maestro >or..i)ha : 

A »iU€i DE DEUS 
Actores 

8r. A. Kiimura 

■ A. (^Etro 
k H. Guimatloi 
• X. Uaboa 
■ V. da bouia 
> Ataiado 

• U. Sampaio 
■ A. ÃUIÍMU 

56 

PcrKODascns 
O commendaiiur de liuivncury.  ■ 
O marqui'2 de Sivry (stb o nome 

de André  
Loustalot, pie de Haria   .    .    . 
Pedrinho  
UCura  
Jaquol  
Liroque, iulendenle do comneo. 

dador.•     ....... 
Chariot  
Saint JeaD, criado da eommeada- 

dor > A. LopsB 
Hana 0. A. ChavM 
Chonchon    ........  V. Ciilro 
Hagdateoa Louitalot >  R. Manüt 
Harquraa ds Sivr; ■ J. Chavaa 
A ara. d'F.lbie, ptnoDigen mnda     • N. IN. 
Psucbet.e • B Saldaaha 
Fidtlfoi ptrtslenaM • aldeAe* labnjar 'o* d« anboi n 

arias. 
A acçio paiM-ae : 1.* a &.* actoa na Sabora, e oa 

t.*, 3 • e 4.V em Parii. 
EPOCA—nio 

Denamioaçlo do* acloi: 
l.v-A partida I 

3.V-A aHuccIo I 
a.*—O rapto I 

4.*-A togcutal 
S.v-A GBAÇA DE 0EU5 

PiinctiitHÉMboni. 

%.. 

ÍSÕCIEIIAIIE 
Auxiliadora do Progresso 

nit 
PROVíNCIA DEtS. PAVI.O 

t?oga-*i' BUS ura. sócios pigarem soas juias e men- 
sa1id>Ji>i ao thesDurpiro, abaixo ««iiiiinadii. 
  F   A    fíiilfi It'.^nqiiri     111—3 

i»ecisa-se 
alugar no centro da cidade ou em airibalda  proiinao, 
uma cB<a ou chácara qup t^nhi bislantoj com'nudas, e 
que siivs para fr snifflaes, isto &. C'lm grandp quin-. 
)»l, plc. ; 0"'''" 'i''or nestas cmdiçS^s póla pnicurar 
no  campo da Luz n. 6, one ach.iri com quaiD tralar. 

3-8 

,r:i-v 'rr 

iiipaaliia Ljrica Mmm do -Cassii) 
Paulistano-  f 

EMPREZA   E DIRUrçÀO   1)E     ■ ''■ 

10  de   Maio de 1877 

(QüiNTA-FEIRA) 

iíSPECTA€IJIiO   CÔMICO 
Ultima representação c despt^ditla da 

CcRipimhia franeeza 
DADA EM BENKFICIO DO 

Sr. Barrèro reijincur general e do Sr. 
lilinoKln 1/ rabeca-solo 

Pela 2.* vez,  será represeatado o 3. «^acto da grande opera séria 

F AÜST 
Uüsica do celebre maestro CH. GOUNOD 

Ordem: 
Inlroducçào e aria do Siebel 

Greode acena e aria de : Roi de Thulé    ■* 
Sceuaearia: Des Bijoux 

S^l^'ime duo de Fauat e Marguerite 
Solo de violino pelo apreciado Sr.Limoilu 

PERSON.\GENS 

Faust. 
Marguerittf 
Siebel 

.    Sr. Désiré 

.   Srn. M. Hassani 
>>     Canepa 

Mephisloplieles,       .    Sr. Octave 
Em seguida o f.°e 2. oacio do 

de 1'epera cômica, mustca do celebre maestro Ambroise Thomas  director Ker«I do 
Conservatório de Paris, cangada pela Sra. Uansani. 

GRANDE e VARIADO INTERMÉDIO 

^^^fe#Í ^M 

pelos srtistan da eonipaohia 

Principiará áa 8 horu,. 
■   "*■ ■ — ..'' 

do Espeetacolo: 
l.o—Orpfaée. 

2. o—Iaterni«dÍo. 
3.o_li-«Qst. 

Tjp. do Cêmia PmnUtím» 
■_.,\.._    -.i   :;^;- 


